Ko takole gledam dnevnike izpred 15 let (odlična ideja novega odgovornega urednika TV Jožeta Možine), se bolj in bolj zavedam, da je bila osamosvojitev Slovenije enkratno in neponovljivo dejanje, pravi čudež, ki se je lahko zgodil takrat in samo takrat. Ne prej, ne kasneje jo ne bi odnesli tako poceni. Za kratek zgodovinski trenutek se je odprlo majceno okno in znali smo skozenj poriniti najprej prste, potem roko in na koncu zlesti na drugo stran. 

Na teh dnevnikih gledam obraze iz tistega časa, nekatere davno pozabljene figure kot sta npr. Ante Marković in Budimir Lončar, z ekrana protestirata Svetozar Marojević in Milan Aksentijević, grozita Veljko Kadijević in Blagoje Adžić… zdavnaj jih je povozila zgodovina, so le še relikt, mračen spomin, ki se le redkokdaj še priplazi iz podzavesti.

Drugi, še danes aktualni obrazi, so kot pomlajeni…Drnovšek zdrav kot vidra, brez današnjih udrtih lic, Kučan obratno izgleda precej bolj suh in shiran s kolobarji okoli oči po neštetih nočnih sejah s trojko in ostalimi pogajalci; Janša v uniformi in brez pleše, Bavčar z brzostrelko in Krkovič z armbrustom, vsi drugačni kot danes. Edina izjema je Potrč, zdi se, da leta ne morejo do živega njegovemu budnemu skovirskemu pogledu. S preplašenim, tresočim glasom nastopata Peterle in Zlobec, bolj samozavestno Šeligo in Pavček, Spomenka organizira Vseslovenski kongres na predvečer osamosvojitve in vojne, Ocvirk se izvija iz prijema Zvezne carinske uprave, Šešok opozarja, da bomo tudi po osamosvojitvi še nekaj časa imeli dinarje, že pokojni Pučnik pravi, da »zdaj ni več kaj misliti, zdaj gre za Slovenijo«.

Vsi so bili in bodo politični nasprotniki, nekateri se tudi osebno ne prenašajo, a v tistem usodnem trenutku so bili enotni – vsak je storil, kar je mogel in moral. To nas je rešilo, ta enotnost, če bi se razklali kot 1941 bi bilo po nas. Imena ljudi, ki so z mandatom ljudstva vodili projekt osamosvajanja bodo v spominu naroda živela še dolgo potem, ko bodo zbledeli napisi na njihovih nagrobnih kamnih. Prej in kasneje so počeli to in ono, tudi marsikatero neumnost, a v danem trenutku so storili to, kar smo od njih zahtevali in pričakovali in zaradi česar smo jih tudi izvolili. Nekateri so to storili iskreno, drugi spet vsled nujnosti političnega preživetja, a sčasoma bodo te stvari zbledele iz spomina, ostala pa bodo dejstva. Nikoli prej in nikoli kasneje v zgodovini Slovenije ni bilo in ne bo pomembnejšega in usodnejšega projekta in izpeljali so ga kot je bilo treba. Narodi ponavadi premorejo enotnosti duha in misli le ob velikih prelomnicah, kasneje pa se spet začno pričkati med sabo in si zavdajati na vsakem koraku. Tako je tudi prav – nasprotujoča si mnenja in njih splošna legitimnost sta temelj demokracije, a ko gre za biti ali ne biti mora narod črpati iz vseh resursov, ki so mu na voljo – levih, desnih, črnih, rdečih, zelenih... Ekskluzivnost in uzurpacija pravice do boja za domovino pelje v bratomorno katastrofo, kakršno smo že doživeli 50 let poprej. Če je cilj jasno postavljen in definiran, se ga ponavadi složno tudi doseže, šele potem se je treba vrniti k razlikam. Otroci domobrancev in partizanov so zmogli storiti tisto, kar ni bilo dano njihovim očetom, iz Argentine in Avstralije so ljudje prihajali na tak ali drugačen način branit deželo, iz katere so bili pregnani njihovi starši in nihče jim tega ni smel odreči. Svoje je storila tudi slovenska cerkev; čeprav 50 let zaničevana in popljuvana s strani oblasti, se ji je v usodnem trenutku postavila ob bok in v mnogo čem odpirala poti osamosvajanja in priznanja. Vedela je, da bo papež (tudi sam Slovan in nasprotnik represije) razumel slovenske težnje in da bo Vatikan znal poplačati 1.200 let zvestobe. Mnogi v Sloveniji živeči Hrvati, Makedonci, Albanci in Bošnjaki so brez nadaljnjega stopili v TO in s tem svojim rojakom zagotovili nemoteno bivanje med nami.

A največji dolg in zahvala gre (k sreči maloštevilnim) padlim teritorialcem in policistom. Toliko bolj nerazumljiv, sramoten in gnusen je mačehovski odnos, ki ga je do nedavnega država imela do njihovih žena in otrok z bednimi penzijami in štipendijami.

Dragi prijatelji, vse čestitke ob našem edinem resnično vseslovenskem državnem prazniku, tistim, ki ste tedaj nastavljali glavo za Slovenijo in s tem tudi zame, pa iskrena hvala.
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