Na celjski spletni strani se je s pojasnilom ob zadnjih odhodih igralcev prve postave iz Celja oglasil Susteric

 

 http://www.rk-celje.si/index.php?option=com_content&task=view&id=137
 

in v tej izjavi nakazal, da bomo v prihodnje v Celju gledali "balkansko" ligo.

 

Taksna miselnost (problemi s prestopi obeh Zovkov ter zanemarjanje lastnih igralcev***) je nekoc Celja stala izpada iz I. ZRL, zdaj pa mu grozi obskurna vloga v ligi prvakov, v kolikor se bomo vanjo sploh se uvrscali. Jasno, da imajo Nemci in Spanci vec denarja, tako je vedno bilo in tako tudi vedno bo. A Celje mora s proracunom vsaj deloma parirati nasprotnikom, preprican sem, da vsak raje igra doma za pol vsote, seveda, ce so odnosi "poslihtani". Tudi ne verjamem, da ima neki Kronau (Harbok) vecji proracun od Celja, nenazadnje so skusali Harbokovo pogodbo s Kronauom v Celju odkupiti nazaj o cemer seveda Nemci niti slisati niso hoteli. Ko bi se s Harbokom dogovorili prej, teh problemov ne bi bilo. No, zdaj bo pa namesto Harboka igral Terzic, ki so ga tako kot Spoljarica nagnali iz Zagreba!!

 

 

*** za nepoucene: 

 

Po dveh sedmih mestih v I. ZRL v sezonah 76/77 in 77/78 so jim v upravi takratnega Aera Celja zrasli apetiti in so najprej odslovili Toneta Gorsica ter pripeljali Miskovica, nato pa se dogovorili z reprezentantoma, bratoma Zovko iz Medvescaka. Ker je Zeljko Zovko igral na mestu playa (brat in kasnejsi trener Celja Zdravko je bil krilo) so Mihi Bojovicu, ki je Celje kot play pripeljal v I. ligo, zmanjsali placo in mu v bistvu dali vedeti, da lahko gre drugam. Miha je nato podpisal predpogodbo z Dinamom iz Panceva, takrat solidnim prvoligaskim klubom. No, pa se je obrnilo tako, da sta Zovka govorila s figo v zepu in sta raje prestopila k drzavnemu prvaku Partizanu iz Bjelovarja. V paniki so se potem v upravi metali na kolena pred Miho, ki ga je bilo (kljub nesramnemu odnosu vodstva kluba) toliko Celjana v hlacah, da se je takoj vrnil domov. Celje je nato sezono zacelo briljantno in po 5 kolih delilo 2. mesto s tremi zmagami in dvema remijema. V 6. kolu je v Golovec prisel ravno vodilni Partizan s slovitima Zovkoma. V eni najboljsih predstav v zgodovini kluba je Celje Partizana dobesedno "rasturilo" 31:21 (kar je bil najhujsi poraz Partizana v Jugi ali Evropi v zadnjih 10 letih), Miha pa se je posebej potrudil in se tako sprehajal mimo Zovka, da smo v Celju zahvaljevali Boga, da sta se Zovka premislila, v Bjelovarju pa se mnogi tolkli po glavah. Andi je dal 10 golov, Miha 7 (vse iz igre, samostojnih prodorov), reprezentant Zovko pa le 2 (in se to enega iz 7m), Celje je prevzelo vodstvo na lestvici, kar pa je bilo za takratno Jugo ze prevec. Vmes je posegla tekmovalna komisija jugolige in razsodila, da Miho obvezuje predpogodba z Dinamom (ki se je seveda ze prej pritozil in ni v celi zgodbi prav nic kriv) in da lahko v tej sezoni (78/79) igra le zanje, obenem pa so Celju vzeli polovico (5) tock, ker je pac igralo s "tujim" igralcem. Tako je Celje ostalo brez Zovkov, brez Mihe, brez tock ter nato se brez poskodovanega Anderluha in namesto da bi prisli v vrh prve lige smo še v isti sezoni izpadli v drugo, med drugim tudi zato, ker Miskovic iz oskubljene ekipe ni znal izvleci maximuma, kakor bi ga Gorsic in ker je baje prodajal tekme, zadnje, odlocilne v Urosevcu pa potem ni mogel kupiti. To je pomenilo tudi razpad ekipe - kar ni pobral novinec Slovan, je šlo v jugoligo (Vukoje, Bozic)), starejsi (Levstik, Peunik, Mrovlje) pa v Avstrijo in Svico, ostali so le Tomic, Ivezic in mladinci (to je bilo jedro ekipe, ki se je potem cez 4 leta pod glej, glej, Gorsicem še za eno sezono uvrstila v I. ligo). 

Rezignirani Miha je medtem naredil edino pametno in ker za Celje ni smel igrati, za Dinamo pa ni več hotel ali mogel, je sel v vojsko, naslednje leto pa skupaj z bratom in Anderluhom podpisal za Slovana, ki se je koncno uvrstil v I. ligo. Za Celje ni igral nikoli vec, razen, ko se je pri 37-tih vrnil iz Avstrije in zastonj pomagal v pomladanskem delu sezone skupaj z Anderluhom, da smo sploh obstali v II. ligi.

 

Tako so unicili ekipo, ki so ji mnogi (ne le v Celju in Sloveniji) pripisovali sijajno prihodnost in preboj v vrh jugorokometa. Tem istim igralcem (oba Bojoviča, Anderluh, Praznik, Kalin) je potem to uspelo s Slovanom, ko so postali drzavni prvaki in se nato uvrstili v finale pokala prvakov. Izvirni greh pa seveda lezi pri takratni upravi - le kaj je bilo treba vlaciti (in to ne za male denarje) v Celje Miskovica in oba Zovka, imeli smo odlicnega domacega strokovnjaka in dva, ze napol "poceljanjena" tujca - Tomica in Vukoja ter kup izvrstnih doma vzgojenih igralcev na celu z Mihom, najboljsim playem, ki se je kdajkoli rodil v Celju.

 

Nauk iz te zgodbe je preprost : obdrzi svoje preverjene igralce in jih placaj ter jim nudi druge ugodnosti namesto da jih obravnavas kot kup gnoja in potem namesto njih kupujes igralce sumljive kvalitete a la Zovko, Spoljaric in Terzic. Z mnogimi, ki so za Celje dobesedno scali kri, se je delalo kot nekoc z Miho, nazadnje s Pericem in Pozunom.

 

Sicer pa je upravi najbolje napisal eden od navijacev na spletnih straneh:

 

"Prodajte se dvorano, pol pa pejte vsi skup nekam v Spanijo in Nemcijo!"   

