Na Štefanovo, 26.decembra leta 1620 je ob rtu Cod v današnji Virginiji pristala ladja Mayflower s prvimi 130 priseljenci iz Anglije v Novem svetu. Kasneje so jim sledili milijoni drugih, milijoni, ki so bili siti raznih kraljev, cesarjev, diktatorjev, revolucij, šikaniranj, pomanjkanja in večnega strahu za golo preživetje. Najboljši iz Starega sveta so pričeli ustvarjati Novega. Pod kipom svobode so našli zatočišče najsposobnejši geni Starega sveta. V naslednjih treh stoletjih so ustvarili najmogočnejšo ekonomsko, politično in vojaško silo, kar jih je kdaj videl svet. 

Pred skoraj natanko 60 leti, 6. junija 1944, je prišel čas, da Novi svet povrne svoj dolg do Starega. Najboljši sinovi Novega sveta so se skupaj s svojimi britanskimi zavezniki vrnili na obale s katerih so nekoč izpluli njihovi pradedje. Staremu svetu so prišli na pomoč v trenutku njegove največje stiske, ko mu je grozil popoln razpad moralnih in človeških vrednot, uničenje vsega, kar je ustvaril v zadnjih 2000 letih.

Ne bom vas obremenjeval s številkami, povejmo le, da je bilo izkrcanje v Normandiji največje izkrcanje v zgodovini, nikoli poprej niso trije osnovni rodovi vojske (pehota, mornarica in letalstvo) delovali tako usklajeno v takem številu. Prvi dnevi so bili težki, Nemci so hitro pripeljali rezerve in napredovanje je bilo mnogo počasnejše, kot so si bili zamislili v glavnem zavezniškem štabu. Končno so Britanci in Kanadčani po hudih bojih zavzeli Caen in vezali glavnino nemških sil, kar je omogočilo Američanom preboj nemške fronte pri St. Lo-ju (operacija Cobra) 25.julija, prodor proti jugu in velik obkoljevalni manever v katerem je Patton dal nemškim generalom lekcijo ravno iz hitrosti premikanja in taktičnega manevra, po katerih so sicer sami najbolj sloveli. Nemci so sicer z jalovim protinapadom proti morju poskusili presekati ameriško bojno črto, a so bili obkoljeni v žepu pri Falaisu in 300.000 je bilo ujetih (torej več kot pri Stalingradu). Zdaj je bila pot do Pariza prosta. Poveljnik mesta, general von Choltitz, ga, kljub izrecnemu Hitlerjevemu ukazu, ni hotel razrušiti in je tako nemškemu orožju ohranil vsaj malo časti. 25. avgusta je pred staro in slavno Notredamsko katedralo ležalo na stotine pušk, ki so jih iz spoštovanja do cerkve pred njo pustili zavezniški vojaki, ko so prisostvovali maši zahvalnici za osvoboditev glavnega mesta Francije. In vsa Evropa je vedela, da dan osvoboditve ni več daleč. Kljub temu je moralo do konca vojne zaradi volje enega samega človeka, Adolfa Hitlerja, miniti še devet mesecev in umreti še več milijonov ljudi. Ko je svoboda končno prišla, pa ni prišla za vso Evropo, temveč le za njen zahodni del, ampak to je že druga zgodba.

Normandija je še ena prekretnica v svetovni zgodovini. Bilo je zadnjič, da so se veliki zahodni krščanski narodi, ustanovitelji Evrope, spopadli med seboj na življenje in smrt. Poslej bodo s svojimi ameriškimi potomci kot zavezniki nastopali proti tiraniji komunizma in kasneje terorizma. Tudi Slovenci smo del zahodnega krščanskega sveta. Z vstopom v NATO in EU se vračamo domov. Na nas je, da dokažemo, da smo tega doma tudi vredni.

p.s. V filmu »Reševanje vojaka Ryana« se ostareli Ryan leta po vojni spominja soborcev, ki so žrtvovali življenje, da bi rešili njega, edinega preostalega izmed štirih bratov. Ženo vpraša, ali je bilo njegovo življenje vredno živeti, ali je bil dober človek. 

Spomnite se za trenutek teh fantov in mož, ki so se pred 60 leti borili v Normandiji. Povejte jim, da so bili dobri ljudje.

Lep pozdrav in brez zamere,

Kuki
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