Letošnje prvenstvo je zanimivo in po dolgem času tudi povsem nepristransko, saj je domačin tako slab, da ga niso niti poskušali spraviti naprej in ga potem favorizirati. Od 16 ekip jih 15 igra (ali vsaj skuša igrati) rokomet. Sodeluje pa še ena reprezentanca, namreč »reprezentanca, ki dobi dva gola s tremi igralci več«. Slednja je prišla povsem nepripravljena, kar je gotovo posledica selektorjeve trme in ega. »Reprezentanca, ki dobi dva gola s tremi igralci več« je na celem prvenstvu dosegla 5 (pet!) golov s pivota in 8 (če odštejemo kontre) s kril. Katastrofalna zmeda se je začela na pripravah, ko si je selektor (groza me je ob misli, da bo po Požunu prevzel moje Celje) zamislil začetno napadalno postavo z obrambnim igralcem Ciudada na levem beku in Belorusom na srednjem. Ker so cele dneve uigravali to varianto, ki je (ker osebno ne prenese ljubljanskega playa, ki igra za Celje) postala selektorjeva obsesija, je očitno za kaj drugega zmanjkalo časa. Ko se je že na prvi tekmi videlo, da tako ne gre, so padle v vodo tudi morebitne uigrane kombinacije s Korošcem in naturaliziranim Srbom na krilih ter s pivoti. Vse je slonelo na zunanji liniji, a prej omenjeni play je še enkrat pokazal, da ni rojen za turnirski sistem in da pada s tekme v tekmo. Očitno se lahko pripravi in zmotivira le za eno do dve soboti na mesec! O obrambni igri sploh ne bi zgubljal besed – z izjemo prvega počasa proti Poljakom je spominjala na korzo. Na nivoju sta odigrala le vratarja, Belorus in Celjan srbskega porekla, pa še ta potem, ko je bilo že vse izgubljeno. Dejstvo, da sta slednja imela tudi največ izključitev, pove dosti. Res da so slovenske ekipe že prej zgubljale, a take sramote ne pomnim. Če že ne proti Francozom (ki se iz tekme v tekmo dvigujejo in bodo izjemno nevarni), pa je sramotno izgubiti proti Nemcem, ki razen dveh šablon ne znajo odigrati nič konkretnega. Imajo pa veliko voljo in srce, kar se je lepo videlo včeraj, ko jih je »reprezentanca, ki dobi dva gola s tremi igralci več« uspela končno ujeti na 27:27. V takih situacijah namreč ne odloča več samo znanje, ampak jih ponavadi dobi tisti, ki ima več volje in želje po zmagi. Ravno zaradi tistih zadnjih 10 minut nočem ne selekcije ne igralcev imenovati z imenom. Vse drugo prej (čeprav v glavnem tudi katastrofalno) še lahko stiščimo v okvir športa, teh zadnjih 10 minut pa je bilo vprašanje nacionalnega ponosa in prestiža. Ta čut nekaterim pač manjka, namreč zavest, da na takih tekmovanjih ne predstavljaš le sebe in svojih frustracij, temveč tudi svojo državo in narod.

Zelo žalostno se mi zdi, da so nam glede tega (pa tudi v igri sami) za zgled lahko naši južni sosedi. Šola ves čas brani z eno roko, ker drugo komaj dvigne; Džomba skače po eni nogi, ker na drugo komaj stopi, Balić pa je tako ali tako že čisto obvezan od batin, ki jih stalno dobiva. Ivano je genij, zadnji rokometni romantik, ki v sebi združuje vse značilnosti športnikov iz mesta pod Marjanom, mesta, ki je glede na število prebivalcev dalo več vrhunskih športnikov kot katerokoli drugo na svetu. Nonšalantnost, neverjeten občutek za improvizacijo, sijajen pregled nad igro (ki jo v vsakem trenutku »čuti«) in popoln prezir do nasprotnika so lastnosti, ki skupaj s samozavestjo in nacionalno trmo delajo iz Balića najboljšega igralca na svetu in prinašajo Hrvaški zmagovito kombinacijo.

Danes bodo potrebovali proti Srbom vsaj točko za polfinale, kar verjetno ne bo problem. Srbi razen obeh vratarjev nimajo nič posebnega, žalostno za rokometno šolo, ki je nekoč iz Šabca pokorila cel svet. V tej skupini moram pohvaliti tudi Islandce, ki igrajo moderno, zelo dodelano igro, čeprav posamezniki niso nič posebnega, no, razen orjaka Sigurdssona, seveda. Islandci morajo zmagati proti Norveški in upati ali na poraz Hrvatov ali pa na to, da Rusi ne premagajo Dancev, vendar morajo ob danski zmagi premagati Norveško za dva gola več, kot bi Danci Ruse. Danska mora zmagati, sicer izpade, Rusom pa zadostuje remi, če Hrvaška izgubi ali Islandija ne zmaga. Rusi in Danci igrajo zadnji in verjetno bodo oboji morali zmagati, remi pa bi pomenil izpad za ene in druge. 

Manj zanimivo je v drugi skupini, kjer lahko samo čudež prepreči Špancem in Francozom vstop v polfinale. Obojim tudi ob nemški zmagi s Poljaki namreč zadostuje že remi; Francozom z Ukrajino, Špancem pa z »reprezentanco, ki dobi dva gola s tremi igralci več«.

V glavnem, živi bili pa videli. In ne se preveč sekirat, živce si raje prihranite za Ciudad.
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