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HIC ET NUNC 
V uvodniku SP dne 20.05.2000 Boris Jež svari bralce pred desno nevarnostjo in se pri tem spominja parole Spomenke Hribar. Jež nam razgali vse svoje travme in strahove. Pouči nas, kako nam je bilo še donedavna lepo (“še pred dobrim mesecem smo imeli državo, ki je bila prepoznavna po Drnovšku...”), zdaj, ko je vlada LDS padla, pa se nam obetajo hudi časi. Kaj ga le tako moti pri predlaganem kabinetu, v katerem je devet doktorjev znanosti in en magister? Ja seveda, motijo ga “Janševi ljudje, desnica”. Smili se mu ubogi “suhljati zgubani mož”, Zagožen, katerega sicer Jež ne mara, ker pač ni “naš“, pa vendar boljše to, kot pa “Janševi jastrebi”, ki bodo na vsak način hoteli doseči spoštovanje na referendumu izražene volje ljudstva in odločitve ustavnega sodišča. Jež že a priori ve, da bo Bajukova ekipa uprizarjala politične procese in “še dvajset let čistila ostanke komunistične preteklosti”, v kolikor bi prišla na oblast. Zastavlja si vprašanje, ali “je možno kar tako, brez volitev, preiti iz enega političnega vrednostnega sistema v povsem nasprotnega?” Seveda je možno, saj se je to enkrat pri nas že zgodilo, ko je Drnovškova vlada zamenjala Peterletovo.

 Trditev, da “noben normalen Slovenec nima nič s povojnimi poboji” pa je neprimerna diskvalifikacija ljudi, ki se teh pobojev še danes spominjajo in ob tem trpijo. Ti pač niso normalni! Normalni so tisti, ki jih to ne zanima in ki se obrnejo proč, kadarkoli pri kakem izkopu prištrlijo na dan kosti! Tudi ni res, da “tega zgodovinskega spomina velikanska večina prebivalstva nima”. Ima ga, a ga zatre s svojo samocenzuro, sami se prepričajo, da jim spomin ne sme seči dlje, kot do zadnjega plačilnega listka.

V “majhnem prostoru Blatnega dola” smo bili ujeti 45 let, če pa smo želeli ali želimo pokukati ven, nas agitpropovski članki kot je Ježev, takoj potisnejo nazaj. Strinjam pa se, da levica v Sloveniji ni prava levica. Prava levica je levica Blairovega ali Schröderjevega tipa, ne pa ekskomunistični povzpetniki z doktorati iz Kumrovca.

Na koncu Jež še potolaži ljudstvo, naj ne živi v strahu, “tu smo konec koncev tudi mi”, tu je vendarle predsednik države, ki bo vedno (kljub temu, da je predsednik vseh državljanov) podpiral “levo” politično opcijo, tu so naše zdrave sile, ki ne bodo nikoli dovolile vzpona jastrebov na oblast in nenazadnje so tu še kontinuitetni novinarji, ki bodo vedno ob pravem času svarili pred pretečo nevarnostjo z desne. Če na volitvah ne bomo zmagali, nič hudega. Ker tako ali tako samo “mi” vemo, kaj je prav in kaj ne, bomo prezrli zamudne glasove izseljencev, naredili novo SNS ali DESUS in lepo vladali naprej. Dokler nas ne bo lepega dne odpihnilo na smetišče zgodovine.
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HIC ET NUNC (2)

                               (LONG, EXTENDED VERSION)

Kako poniževalen je Ježev članek do slehernega svobodomiselnega uma, do vsake različnosti, katere so ga sicer bila polna usta, ko je pred par tedni skušal utemeljiti pravico notoričnih morilcev mačk do blage obravnave v očeh današnjega eksistencializma. Kadar mu ustreza, se vpikne v pravice posameznika, kadar pa ne, govori o nekakšni kolektivni zavesti v Sloveniji, ki je po njegovem naklonjena levici in ne mara “Janševih jastrebov”. Čeprav je eno od temeljnih načel demokracije, da ima vsak pravico do svojega mnenja, se težko strinjam s pravico Borisa Ježa do objave takšnega članka, kajti tu ne gre za svobodo govora ali tiska, ampak za diskvalifikacijo neke politične opcije, kar tako, a priori, brez argumentov, češ, ne solite nam pameti, za to smo poklicani mi, vedno in samo mi. Le mi lahko določimo, kaj je prav in kaj ne, le mi vemo, kaj se je in kaj se bo zgodilo. Abotno je Ježevo citiranje Adama Michnika, res je, da si le-ta ne želi sojenj bivšim komunistom, zanj in za Poljake je to vprašanje regulirala lustracijska zakonodaja, ki je bila v takšni ali drugačni obliki sprejeta po vsej vzhodni Evropi, razen pri nas in v ZRJ. Michnik Ježevih kvasanj v svoji “Gazeti Wyborni” sploh ne bi objavil, ker so relikt, ostanek slovenske zaplonkanosti v razne doline in vrtače, ali, kot bi rekel Jež, v Blatni dol. Zaman demokracija, zaman vrednote, ne, gremo v Blatni dol, tam nam bo zveličavno resnico razložil in utemeljil Boris Jež, ampak samo tam, kje drugje jo ne more. Blatni dol je svet Borisa Ježa, njegov via facti, njegovo naročeno življensko poslanstvo. Kot da se ni nikoli nič spremenilo, kakor da nismo Slovenci nikoli dosegli višjega nivoja kvalitativnega razmišljanja. Ne zanimajo nas poboji, bognedaj, saj bi s tem izpričali svojo abnormalnost. Poboji so, tako implicitno Jež, nekaj povsem normalnega, le zakaj bi o tem sploh še govorili. Smo jih pač fentali, saj smo se “samo hecali”. Kako so sitni, naše hecanje so vzeli zares. Naša napaka, da nismo pobili vseh, bi imeli danes mir pred jastrebi. Saj je že Jelinčič povedal, da “bi bilo treba vse Bernikove volilce pobiti že leta 1945.” Nekateri imamo srečo, da se takrat še rodili nismo!

Ježeva junaka sta dva. Prvi je Drnovšek, izigran od nenačelnih desničarjev, ki pa~ demokracijo razumejo nekoliko drugače od Arturja in mu, neverjetno, niso pomagali do zaupnice. Drugi je Zagožen, ki sicer ni čisto ta pravi, ni “naš“, bo pa Potrču in doktorju Ribičiču pomagal pri spremembi ustave, pa ne kot si je na referendumu predrznil zaželeti narod, ampak po “naši, enako kvalitetni in legitimni pobudi”, katere sicer ljudska volja ni podprla na nobenem referendumu, ampak to ni pomembno, ker mi že vemo, kaj si ljudje želijo. To smo itak vedno vedeli. Vedeli smo že od l. 1945, da ljudje v Sloveniji želijo “bratsko skupnost z narodi Jugoslavije in Stalinove Sovjetske Zveze”. Potem smo leta 1948 vedeli, da si ljudje sicer še želijo Jugoslavije, SZ pa so se naveličali. Dve leti kasneje je ljudi obšlo, da si želijo samoupravljanja in naš Kardelj je bil tako prijazen, da jim je to pobožno željo uresničil. Kasneje so si državljani zaželeli neuvrščenosti in seveda smo uslišali njihovo voljo in jih oplemenitili z obiski raznih plemenskih poglavarjev in ljudožercev. Sicer bi se ljudstvo rade volje dalo pojesti, ampak so bili žal podhranjeni. Tako so si namreč vseskozi želeli. 

Danes si seveda želimo Ježa, da nas prosvetli in nam pokaže, od kod preti sovrag, kje se skrivajo tisti, ki niso “naši”. Želimo si nove stranke, ki bi nam nadomestila SNS in DESUS. Morda bi jo, da se botri ne mučijo preveč, ustanovil kar Jež. Lahko bi se imenovala npr. JEŽEŠ... 
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