Včerajšnja (10.12.03) neuvrstitev RS med države, ki bodo lahko sodelovale pri gospodarski obnovi Iraka je le še en dokaz neumnosti in kratkovidnosti revolucionarjev, ki po 50 letih (žal) še vedno vladajo v tej državi. Vlada RS je imela vse možnosti, da (če že ne glasno pa vsaj tiho) izrazi podporo ameriškemu posredovanju v Iraku, a je raje popustila domačim dušebrižnikom in antiameričanom po defaultu, kakršni so Juri, Potrč, Miheljak in ostala rdeča svojat. Častni izjemi pri tem škandalu, zunanjemu ministru Ruplu, pa za »nagrado« pripravljajo odstavitev prek Penkotovega Urada za preprečevanje korupcije. 

V demokraciji je kresanje mnenj ne le zaželeno, temveč je conditio sine qua non za sprejemanje strateških odločitev. Vendar pa morajo biti te pragmatične in naravnane v dobrobit države in naroda, ne pa instrument promocije zgoraj omenjenih kvazilobistov sumljive reputacije. Konkretno se moramo v tem primeru vprašati, kaj imamo država in državljani od naštetih ljudi, oziroma kaj bi, obratno,  lahko imeli od podpore ZDA. Predlagam, da ob naslednjem protestu ali štrajku tistih, ki že več mesecev niso prejeli plač, prednje in pred slovensko javnost stopi Franco Juri s somišljeniki in nam vsem skupaj pojasni, zakaj je 10 ali 20 slovenskim podjetjem preprečil sodelovanje v povojni obnovi Iraka in s tem prikrajšal za delo in dohodek toliko in toliko državljanov. Seveda se bo dotični izgovarjal z načelnostjo, neuklanjanjem pritiskom in ne vem s čim še vse ne. Spet pa se je potrebno vprašati, kaj je pri tem žrtvoval Juri?! Lahko je namreč govoriti o načelnosti in jo izvajati prek tujih hrbtov – tovariši to počno že 50 let.

Zavoljo poštenosti debate (in ker gre za tehtanje pro et contra) se moramo seveda vprašati tudi obratno, kaj bi z morebitno podporo ZDA izgubili. O načelnosti (s katero opletajo levi dušebrižniki) ne gre zgubljati besed, ker je svet v katerem živimo pač tak kakršen je, razen tega v politiki ni načelnosti, obstaja le pragmatizem – torej izbrati bolj koristno možnost. Druga floskula, katera se pojavlja je »uklanjanje pritiskom« ali bolj po domače, lezenje v rit. Tu ni šlo za nikakršne pritiske, saj nam ZDA niso grozile ničesar vzeti, le pozitivnih efektov zadeve pač zdaj ne bomo deležni. Kar se pa tiče lezenja v rit, je pa po mojem skromnem mnenju takole: na tem svetu so države ki imajo veliko rit in vanjo lezejo druge, katere imajo pač malo manjšo rit in morajo nekam lesti. Torej je najbolje zlesti v tisto rit, v kateri najmanj smrdi in od katere lahko največ imaš. Kdor trdi, da Sloveniji ni treba lesti v nobeno rit pač živi v neuvrščenih fekalijah. Kaj bi nas torej stala podpora ZDA? V najslabšem primeru kakšno humanitarno (ne vojaško) enoto v Iraku, morda pa še to ne. Saj od Slovenije ni nihče pričakoval, da bo zasedla Bagdad! Odpade izgovarjanje na skupno politiko EU, ker je v tem primeru (in še v mnogih drugih) enostavno ni bilo, saj so tri močne in vplivne članice (VB, Italija, Španija) potegnile z ZDA. Mi pa smo raje na strani držav, ki sta v prejšnjem stoletju proizvedli najodurnejša sistema v človeški zgodovini (Nemčija in Rusija) in kar je še huje, od tega nimamo nič. Ali nam bosta morda ti dve »supersili« nadomestili 5 milijard dolarjev izpada vojaške pomoči ZDA in ponudili posle našim podjetjem?!

Gre že za tretji (časovno sicer prvi) veliki (namerni!!) lapsus vladajočih neokomunistov, po izbrisanih in džamiji. Takšnega pljuvanja v skledo lastnega naroda sodobna zgodovina ne pomni. Zadnjič mi je nekdo dejal, da je tudi opozicija delala napake. Morda, a njihove napake se manifestirajo le v njihovo lastno škodo. Napake vladajoče koalicije pa usodno zaznamujejo ves narod in državo, saj je zanjo pač odgovorna oblast. 

Nekoč so domobrancem očitali izdajo, tudi če je bila, je bila v dobri veri, da se borijo za dobro stvar. Današnja izdaja s strani neokomunistov je mnogo hujša, saj gre za preračunljivost par excellence: pohodimo lastni narod za 18.000 volilnih glasov. V sodni terminologiji bi razliko med domobranci in njimi opredelili kot razliko med ubojem in naklepnim umorom.

Upam (a bojim se, da zaman), da bo slovenskemu volilcu (kljub silni medijski gonji) končno postalo jasno, kdo so resnični izdajalci slovenskega naroda in to povrh vsega še iz perfidne preračunljivosti. Upam, da volilcem na naslednjih volitvah spomin ne bo segel le do zadnjega plačilnega listka.
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