Po osmini finala je najbrž potrebno že malo rezimirati dogodke na SP.

Prvo, kar pade v oči, je dejstvo, da so med osmimi čertfinalisti le 4 evropske ekipe, kar se ni zgodilo že od l.1970, ko so evropsko čast v ¼ finalu branile le ZRN, Italija, Anglija in SZ. Nedvomno je to splet nekaterih nesrečnih okoliščin (žreb, uvrstitve po skupinah, pristransko sojenje), toda tudi vedno večje razširjenosti kvalitete. Prvič se je zgodilo, da ima v ¼ finalu svoje predstavnike kar pet celin (poleg Evrope še Azija, Afrika, Južna in Severna Amerika).

Gotovo največje presenečenje je izpad zdaj že bivših svetovnih prvakov Francozov, ki so »presenetili« z neučinkovitostjo, saj niso izkoristili številnih sicer lepo izigranih priložnosti za zadetek. Hudo so razočarali tudi bronasti s prejšnjega SP, Hrvati, ki ob menjavi generacij nimajo alternative za sanjsko sredino Boban – Asanović, tretji član Prosinečki pa je le še senca samega sebe. Argentina, kot eden glavnih favoritov, je prav tako igrala neučinkovito, povrhu vsega pa še njihov glavni igralec in motor Veron ni bil v pravi formi (le kaj počne argentinski virtuoz v trdi in brezidejni Premier League ?!). Katastrofo so nadse z alibi igro v zadnji tekmi priklicali tudi sicer vsem nam dragi Portugalci. Podobno se je zgodilo tudi sicer pozitivnemu presenečenju Švedom v osmini finala. Po evropsko so stisnili Senegalce, jim v 10. minuti dali gol … in potem nehali igrati.

Posebna zgodba med razočaranji je seveda Slovenija. Čeprav je že sama uvrstitev na SP izjemen in takorekoč neponovljiv uspeh (pa tudi splet neverjetnih naključij), se je težko znebiti občutka, da bi se z igro iz EURA 2000 in večji složnosti v moštvu lahko sprehodili do 2. mesta v skupini ob neprepričljivih Paragvaju in JAR. Tipično slovenska je samotolažba v stilu »kaj bomo mi, saj so izpadli tudi Francozi in Argentinci, Nizozemcev pa sploh ni na SP, itd.« Treba je iti na vse (»na full« bi rekel Rene Mlekuž). Tako so k SP pristopili US boys in prišli, vidi, vidi, v ¼ finale. Seveda je potrebno imeti tudi nekaj sreče. A če nimaš jajc te zaobide tudi sreča, kot so to izkusili mnogi na tem SP.

Poglejmo še »pozitivce«. Prvo, najprej in najbolj navdušujoče igra mali Senegal, ki z dvema genialnima igralcema (Diouf in Camara) lomi nasprotnikove obrambe in je prva afriška ekipa po Kamerunu 1990, ki je prišla med prvih osem. Kamerun je tedaj izpustil sijajno priložnost proti Angležem, mislim, da je Senegal proti Turkom ne bo. Slednji so bolj po sreči tu. Dobro so igrali proti Brazilcem, nato pa so imeli bolj »leve« nasprotnike (Kostariko, Kitajce in presenetljivo indisponirane domačine Japonce). 

Druga sijajna osvežitev so ZDA. Brezkompromisna igra, odlični vratar Friedel (mimogrede, obranil je že dve enajstmetrovki) ter hitra Donovan in Beasley znajo »zapapriti« tudi neprepričljivim Nemcem, ki igrajo antipropagando nogometa brez ideje v igri. Groza me je ob misli, da so kljub temu lahko tudi v finalu.

Seveda ne morem mimo korejskih »električnih zajcev na Duracell baterije«, katerim je Hiddink poleg tradicionalne vzhodnjaške borbenosti vsadil še nekakšno presing igro po nizozemskem modelu 74. A kaj bo, ko bodo baterije potrošene? Že z Italijani so imeli neverjetno srečo, s Španci je verjetno konec poti. 

Obe sredozemski velesili namreč igrata podobno, s precej preskakovanja igre in zanašanjem na posamične kvalitete Vierija in Raula ter Morientesa. Pri tem so Italijanom razveljavili kar neverjetnih 5 povsem regularnih golov (2 Hrvaška, 2 Mehika, 1 Koreja). O maledetto! Seveda zdaj jokajo in cvilijo a tudi oni so igrali alibi igro. Zaradi hrvaške polomije z Ekvadorjem je proti Mehiki še šlo, proti 50.000 Korejcem in sodniku pač ne.

Namenoma sem dve po mojem mnenju najboljši ekipi prvenstva (Brazilijo in Anglijo) pustil za konec, saj navijam za obe in mi je zelo žal da se bosta srečali že v ¼ finalu. Ronaldo je spet pravi, še boljši kot v Franciji in Rivaldo (ki je, mimogrede, cigan) mu koraka ob boku. Na drugi strani igrajo Angleži prvič po dolgem času učinkovito, če že atraktivni ne bodo nikoli. Motor je Beckham, spredaj se je ob vedno dobrem Owenu prebudil še hibrid Heskey, zadaj pa tako ali tako nihče ne more mimo »Traumviererkette« Mills, A. Cole, Campbell, Ferdinand.

Zgodilo se je! Prvič se bosta na SP pomerili najuspešnejši udeleženki vseh časov, Brazilija in Nemčija, in to kar v finalu. Sicer ni čisto res, da ti dve velesili še nista nikoli odigrali uradne tekme. Dne 30.12.1980 sta se srečali v skupini na »Mundialitu« – tekmovanju vseh dotedanjih svetovnih prvakov v počastitev 50 obletnice prvega SP v Montevideu, Urugvaj. Nemci so po prvem polčasu vodili z golom Schusterja, v drugem pa se je pričela samba Paola Isidora in Ederja, ki sta s po dvema goloma pripeljala Carioce do zmage s 4:1.

Po nedeljskem finalu bo tudi jasno, ali bo Brazilija dokončno potrdila svoj status najboljše vseh časov s petim naslovom ali pa se bodo Nemci z njimi izenačili s četrtim. Kako močni velesili sta ti dve ekipi, priča tudi dejstvo, da po II. svetovni vojni z eno samo izjemo (78 ARG : NIZ) še ni bilo finala SP, v katem ne bi sodelovala vsaj ena od njiju. S tretjo zaporedno uvrstitvijo v veliki finale (94, 98, 02) so Brazilci izenačili rekord Nemcev (82, 86, 90). Po drugi strani je Nemčija prvič v finalu kot enotna država.

Brazilci so dosegli največ golov na tem SP (16), Nemci so jih najmanj dobili (1), vendar jih tudi dosegli 14. Res je, da so imeli Nemci ogromno sreče: razen z Irsko, katere pa niso premagali, niso igrali z nobeno evropsko ekipo, brez Kahna pa bi se morda poslovili že v skupini. Brazilija bo v finalu močnejša za Ronaldinha, Nemčija pa šibkejša za Ballacka.

Finale vseh final torej v nedeljo ob 13.00 v Yokohami. Uživajte in seveda: navijajte za nogomet, navijajte za Carioce!!

Za konec še moja postava SP (FIFA bo vanjo gotovo uvrstila kakega Korejca ali dva, toda jaz vztrajam pri svojem sistemu 2-6-2):

Kahn – Ferdinand, Hierro -  Roberto Carlos, Wilmots, Sas, Beckham, Ronaldinho, Rivaldo – Vieri, Ronaldo.   

