Evo, pa je ostalo samo še finale, dobili bomo novega (osmega) svetovnega prvaka in prvič bo evropska ekipa zmagala izven Evrope. Po skupinskem delu in osmini finala je sicer kazalo na premoč Latinske Amerike, prav vse ekipe (5) s tega področja so se uvrstile naprej in v osmini so zmagale še 4 (Mexico je pač izgubil z Argentino). Toda potem sta prišli dve ključni tekmi, kjer se je vse podrlo, obe južnoameriški velesili sta padli na prvem pravem preizkusu. 
Brazilci so kljub Dungini ziheraški igri imeli Nizozemce na pladnju, a so si sami dali gol. To naj bo nauk za bodoče brazilske selekcije – Brazilija je bila svetovni prvak le, kadar je igrala svojo atraktivno igro! Sicer ne vedno, ko jo je igrala, toda če jo ne, potem ne more zmagati. Tragični izpadi zaradi obupne obrambe 82, 86 in 90 so očitno pustili dolgoročne posledice v razmišljanju brazilske nogometne stroke, ki se je kljub dvema naslovoma 94 in 02 pričela vse preveč obračati k togim evropskim šablonam ter s tem zanemarila resnični forte brazilskega nogometa: pas igro od noge do noge, hitro menjavanje pozicij in tisto potezo viška, ki nasprotnika zmede, ga zavrti in zlomi. Ja, Gilberto Melo bi v Socratesovi ali Rivaldovi ekipi v najboljšem primeru čistil kopačke ali pumpal žoge.
Drugi četrtfinalni derbi med Nemčijo in Argentino je bil to le po imenu. Že pred prvenstvom s(m)o mnogi opozarjali, da bo Maradona drago plačal neuvrstitev Zanettija in Cambiassa v ekipo. Bojda je to posledica spora med Veronom in Zanettijem, ki se osebno ne prenašata. Očitno je bil Veronov klan močnejši. Sijajne partije v skupini in osmini finala so zbledele in ob prvem resničnem preizkusu njene trdnosti je argentinska obramba padla že v 3. minuti. Ob vsej nesporni karizmi Maradoni namreč žal ne zadostuje, da igralce objame in reče »pjebi pejte špilat«… 

Težko mi gre z jezika, vendar moram pohvaliti igro Nemcev. Jogi Löw je našel pravo kombinacijo mladosti in izkušenj. Özil in Müller sta pravi odkritji prvenstva, posebej prvi je po dolgih sušnih letih (vse od časov Littbarskega in Effenberga) prvi resnični nemški genialac z »mehko« nogo. To je nemškim ekipam manjkalo v zadnjih letih, ta »štih«, ki bo, ob tradicionalni disciplini in borbenosti, tej ekipi prinesel še lepo prihodnost.
Tako je čast južnoameriškega nogometa moral braniti mali Urugvaj (ki se je komaj uvrstil na SP prek dodatnih kvalifikacij s Costa Rico) in to je več kot dostojno tudi storil. Res, da je imel neverjetno srečo proti Gani, toda vseskozi je kazal dopadljivo igro, vedno se je znal prilagoditi. Diego Forlan je vsaj zame prvo ime prvenstva, obramba čvrsta, v napadu je poleg Forlana zablestel Suarez, morda je za polfinalni uspeh (poleg slednjega) zmanjkal še kak kreativec na sredini.
Španci in Nizozemci so zasluženo v finalu. Eni in drugi v kvalifikacijah za SP niso izgubili niti točke in tudi tu so pokazali svoje kvalitete. Nizozemci sicer ne blestijo kot v časih Cruyffa in Gullita, igrajo pa izjemno racionalno. De Jong in Van der Will (v polfinalu nista igrala, sicer ne bi videli Van Bronckhorstove mojstrovine) držita obrambo, Sneijder je ideolog, neumorni Kuyt vodonosec, Robben pa egzekutor. Kako bo v finalu, če bodo morali loviti izenačenje (z Brazilci so to uspeli še dovolj zgodaj)? Kot napete puške čakajo Afelaay, Eliya in Huntelaar! 
Španci igrajo najlepši nogomet na prvenstvu in si zaslužijo naslov. Barcelonina igra osvaja srca tudi brez Messija in kaže nogometnemu svetu pot s kratkimi in pogosto atraktivnimi izmenjavami (tika taka) ter bliskovitimi vtekanji. Pravočasno in pravilno oddana žoga je pač še vedno hitrejša od najhitrejšega beka! Puyol in Pique sta stebra obrambe, Sergio Ramos je ključni Del Bosquejev človek v transformaciji iz obrambe v napad, kjer prevzamejo taktirko Iniesta, Xavi in Xabi Alonso, Villa pa doda piko na i. Sicer v Torresu ni imel pravega partnerja, je pa Pedro (z izjemo tistega solističnega nonsensa) proti Nemcem odigral odlično. Po dolgih letih mučnih izpadanj so Španci zdaj tu, korak pred ciljem. Doslej so še vsakega stisnili in prisilili v bunker in ne vidim razloga, zakaj ne bi tudi Nizozemcev. Vse ostalo bo stvar navdiha in tistega kančka sreče, katerega vedno potrebuješ za osvojitev naslova. 
Izmed ostalih udeleženk si pozitivno oceno zaslužijo še Gana (ne vem, če je že kdo kdaj imel tako smolo), Slovaška (po dveh polomijah so se dvignili, izločili Italijo in bili blizu senzacije z Nizozemsko), Japonska (odigrala fenomenalno in zanje povsem netipično tekmo z Dansko), Koreja, Paragvaj, Čile, ZDA (vsaj za nepopustljivost), Nigerija (ki je zgolj zaradi lastne neumnosti izpadla v skupini), tudi Avstralija je po uvodni katastrofi odigrala dve zelo solidni tekmi, če Nizozemska izgubi finale pa bo hrabra mala Nova Zelandija edina neporažena ekipa na prvenstvu!!! Nekaj vmesnega so morda Portugalci, v skupini so imeli Brazilce, potem pa takoj Špance, težek žreb, ni kaj.
In razočaranja? O otožnih in duhamornih predstavah Italije, Francije (finalista zadnjega SP!) in Anglije se ne splača razpredati; naj se usedejo na tla in pojejo žalostne pesmi! Kamerun bi lahko naredil več, Slonovača je imela spet težko skupino, tudi Srbi so plačali davek tradicionalni balkanski samopašnosti, podcenjevanju in aroganci, Danska in Švica sta v kvalifikacijah blesteli, tukaj pa nista mogli premagati Japonske oz. Hondurasa. Domačin je pokazal skromnost, katero smo pričakovali, enako omenjeni Honduras, Grčija in Sev. Koreja (upam, da fantje niso pristali v kakem konclagerju). 

Za konec sem namenoma pustil Slovenijo, ki je, vsaj mene, izredno pozitivno presenetila. Vsa čast selektorju Keku, iz štirih vrhunskih posameznikov (Novaković, Birsa, Brečko, Handanović) in ostalih poligralcev je ustvaril kompaktno ekipo, ki je sposobna vsaj dobršen del tekme parirati vsakemu. 8 minut je zmanjkalo do zgodovine, 1/8 finala z Gano, ¼ finala z Urugvajem…uh, od višine se kar zvrti! Morda mora za tisti korak več vse iti po vrsti, morda mora dozoreti še kakšna resnična klasa (Krhin?) a prava vrednost te ekipe se skriva v njenem duhu. Ko sem jih gledal na sprejemu v Ljubljani, ko so skupaj z navijači zapeli Kekčevo pesem, je začelo srce biti močneje. 
In še moja postava SP 2010 (2-3-4-1):
Casillas - Puyol, Lucio - Maicon, Salcido, Sergio Ramos - Sneijder, Iniesta, Özil, Forlan – Villa.
