V zadnjem tednu se je v tej naši preljubi Sloveniji zgodilo kar nekaj stvari, ki so se nakazovale že nekaj časa.  Najprej so volilci izvolili Antipeterleta. Če bi proti njemu levica postavila psa Snoopyja, bi izvolili njega. Seveda je Peterle (sicer v najboljši nameri) naredil kardinalno napako »sredinjenja«. Ne glede na njegove izjave ga noben levi volivec ne bi podprl, je pa izgubil veliko desnih. Podobne napake dela Janša – zastavljene projekte bi moral izpeljati ne glede na »javno« mnenje, ne glede na »stroko« in ne glede na »civilno družbo«. Ti zadnji dve ga tako ali tako nikoli ne bosta podprli, najsi stori karkoli že. Tipičen dokaz je tudi glasovanje na referendumu – upokojenci (sedanji in bodoči) so namreč pljunili v lastno skledo. Po svoje sicer razumem rigidnost volilnega telesa; tudi sam ne bi nikoli volil levice, četudi bi mi ukinila davke in navrgla 1.000 EUR mesečne rente za povrhu. Toda moja drža je načelna, njihova pa ni, saj bi v obratnem primeru levici polizali jajca in do konca svojih dni hvalili njeno modrost.
Je že tako, da je dobrota sirota. Slovenska cerkev, ki je bila stoletja branik slovenstva in (edino) torišče domače besede, je na splošnem udaru tistih, ki so v 14 dneh pobili več Slovencev in Slovenk, kot je vesoljna RKC sežgala vseh »čarovnikov« in »čarovnic« v 500 letih. Vsi imajo namreč pravice (homoseksualci, Romi, izbrisani, itd.), le cerkev jih ne sme imeti. Nič ne pomaga, da je sodišče razveljavilo politično motivirano obsodbo medvojnega nadškofa, cerkev je slaba ter nazadnjaška in pika. Osebno mi je zanimiva sintagma, ki jo nasprotniki cerkve vehementno ponavljajo, gre pa približno takole: »Rožman je bil izdajalec, zakaj ni ravnal tako kot mariborski škof, ki je obsodil vsako sodelovanje z okupatorjem?« Potemtakem bi morali, dragi tovariši, ceniti vsaj del slovenske cerkve, katerega je menda predstavljal tudi MB škof, ampak ne, vsa je slaba. Vedeti bi tudi morali, da je v cerkvi stroga hierarhija in da MB škof ni storil ničesar brez posvetovanja s svojim nadrejenim, slovenskim metropolitom.
Cerkev je samo primer, kako levica (oz. komunisti, saj smo od prave levice pri nas oddaljeni svetlobna leta) obračunava s svojim »razrednim« sovražnikom. Karkoli ta stori, nič ni dobro. Če predlagaš reforme ni dobro. Če jih potem umakneš spet ni dobro (»Janševa vlada ni izpeljala reform«). Če vladaš, ni dobro. Če zagroziš z odstopom spet ni dobro. Če so ekonomski kazalci (z izjemo inflacije) najboljši v zgodovini seveda tudi ni dobro (jasno, boljše je bilo, ko so bili ti kazalci neprimerno slabši, saj je to bila zgodba o uspehu). O slabih razmerah delavcev trobijo tisti, ki mašine in »šihta« še povohali niso od blizu in nimajo niti dneva delovnega razmerja, so pa zato tem istim delavcem pokradli vse, kar so lahko in to prek raznih tranzicijskih mahinacij preusmerili v svoje žepe. Nasploh si že po logiki stvari za delavce najboljše želi premier, saj bi potem dali mir, najslabše pa Semolič, saj zadovoljnih pač ne more pošiljati na demonstracije. Slednji jih zbobna skupaj, ko je na oblasti desnica, pod levico se ne protestira, pa če je delavcem še tako težko. To sicer ni nič novega – že leta 1957 je Franc Leskošek Luka povedal nezadovoljnim zasavskim rudarjem, da se »v socializmu ne štrajka«!
Veselemu orkestru so se nazadnje pridružili še novinarji. 570 junakov je »obvestilo« evropsko javnost o »cenzuri in pritiskih«, ki da se dogajajo v Sloveniji ter kakšna grožnja EU-ju da je predsedovanje Slovenije, pri tem pa skoraj dobesedno prepisalo oceno največje opozicijske stranke. Pri tem pa je večina člankov naperjena proti vladi, nihče od 570-tih pa ni bil deležen niti ukora, kaj šele, da bi bil izgubil službo. Toliko o »cenzuri in pritiskih«. Še bolj pa bode v oči nekaj drugega: tožariti lastno državo v tujini je, milo rečeno, zelo neokusno. Kot primer naj navedem velikega ruskega pisatelja Aleksandra Solženicina. Ko so ga po letih gulaga končno izgnali iz SZ, so ga na podelitvi Nobelove nagrade v Oslu zahodni novinarji provocirali z raznimi vprašanji o razmerah v tedanji SZ. Da bi prekinil gnjavažo je dejal takole: »Gospodje, vem kam merite, a vedite, da svoje domovine in tudi njene vlade v tujini ne bom vlačil po zobeh, saj bi se s tem spustil na raven tistih, ki so me mučili v gulagu. Vedeti morate namreč, da sem Rus in svoje težave bom reševal v Rusiji!«
Domovinske zavesti Solženicina našim novinarskim junakom hudo primanjkuje, pa ne le njim. Zadnjič sem po radiu poslušal debato z mladimi (srednješolci). Vsi po vrsti so se strinjali, da je »poudarjanje slovenstva neprimerno, saj s tem žalimo čustva naših neslovenskih sodržavljanov«. Torej me mora biti že skoraj sram, da sem Slovenec, sploh pa tega ne smem poudarjati! Za kozlat!

Tovariši na levici se očitno ne zavedajo, da imamo le eno državo, da ni nastala sama od sebe in da so za njo mnogi v kovčkih poleg osamosvojitvenega gradiva nosili tudi svojo glavo. Med drugimi tudi oba dosedanja predsednika, medtem ko je novi udobno sedel najprej v Beogradu (bojda je bil zadnji Slovenec, ki je zapustil svojo funkcijo, še Pregl in Vajgl sta šla pred njim), nato pa v Ženevi. Verjetno ob vsej svoji osladnosti in lizunstvu težav tudi ni imel.

V času zadnjih (žalostnih) dogodkov sem bil v Angliji. Kako drugačna je tam mentaliteta ljudi, kako daleč so od zaplonkanega Blatnega dola, v katerega nas že več kot pol stoletja vztrajno tiščijo komunisti in njihovi priskledniki. V Sloveniji je res kriza, a ne takšna, kot jo predstavlja levica. Pri nas je kriza mentalitete, zavesti in identitete! 
Čez slaba dva meseca bo Slovenija predsedovala največji in najmočnejši ekonomski združbi na svetu, predsedovala bo državam, ki so v mnogočem boljše od naše, ki imajo veliko in slavno tradicijo in ki so bile in so še gonilo razvoja človeštva. Te države so nas vzele medse (gotovo tudi iz lastnih interesov) s skoraj bianco menico. Čeprav smo »mušji drekec« na zemljevidu in čeprav nas je le 2 milijona nas obravnavajo kot enakopravnega partnerja. Slovenščina je eden od uradnih jezikov EU, dosanjane so sanje Trubarja, Prešerna in Cankarja. Zato je predsedovanje velika čast in odgovornost, o kateri pred 20 leti še sanjati nismo mogli. V Sloveniji je tudi veliko dobrega, le na plan mora priti. Mar nas mora res spet kdo napasti, da bomo skupaj stopili iz Blatnega dola? 

©Kuki 2007

