Slabo mi postaja, ko gledam SP 2006 v basketu, prvo po l. 1959, na katerem nobena ekipa z območja bivše Juge ni osvojila medalje, kaj medalje, niti v ¼ finale se ni uvrstila. Današnja košarka je ponižana na garaške obrambe, brezidejnost v napadu, neskončne time oute in taktične prekrške ter nabuildane hibride pod koši. Tudi USA niso več to, kar so nekoč bile. Namesto gosposke igre Magica, Byrda, Jordana in Millerja gledamo zdaj ošabno skakanje nadutih in preplačanih kupov mišic.

Spomnimo se neverjetnega niza medalj treh legendarnih generacij: srebro SP 63 in 67 ter zlato 70 je osvojila generacija Daneua, Koraća, Kapidžića, Cvetkovića itd. 
Srebro 74, nepozabno zlato 78 in bron 82 so na SP izborili Slavnić, Kičanović, Dalipagić, Čosić, Delibašić, itd. Ta generacija je osvojila tudi tri zaporedna zlata na EP (73, 75, 77) in kronala svoje uspehe z zlatom na OI 80.

Bron SP 86 je bil začetek sijajne generacije Dražena, Kukoča, Divca, Rađe, Đorđevića, Paspalja, ki je pometla vse za zlato SP 90, osvojila zlato na EP 89 in 91, po razpadu skupne države (in do njega gotovo ni prišlo zaradi basketa) pa je Hrvaška osvojila srebro na OI 92, bron EP 93 in 95 ter na SP 94, Srbija srebro OI 96, zlato pa na SP 98 in 02 (kjer je premagala tudi nadute NBA-jevce) ter EP 95 in 97, vse z dodatkom zadnjega velikega genija s teh prostorov, Dejana Bodiroge.

Klubi s tega območja so 7x pokorili evropsko klubsko sceno:
Bosna 79, Cibona 85, 86, Jugoplastika 89, 90, 91 in Partizan 92.

Štiri nacije so vsaka zase dale več genijev kot vsa ostala Evropa skupaj. To so: Srbija, Hrvaška, Rusija in Litva. Če bi moral izbirati po dve njihove peterke vseh časov, bi to izgledalo takole (seveda moram upoštevati igralna mesta in ne le igralce po kvaliteti):

Srbija: Slavnić, Kičanović, Dalipagić, Kapidžić, Divac

Hrvaška: Tvrdić, Petrović, Kukoč, Rađa, Čosić

Rusija: Jedeško, S. Belov, Tihonenko, Volkov, Tkačenko

Litva: Jasikevičius, Marčulionis, Valters, Paulauskas, Sabonis

Srbija II: Đorđević, Bodiroga, Korać, Savić, Cvetković

Hrvaška II: Plečaš, Komazec, Šolman, Skansi, Jerkov

Rusija II: Jeremin, Bazarevič, Miškin, Kirilenko, A. Belov

Litva II: Kurtinaitis, Homičius, Ilgauskas, Krapikas, Žukauskas, 

Kaj pa ostale republike bivše SFRJ? Tudi tu bi se kaj našlo:

Slovenija: Zdovc, Daneu, Vilfan, Lorbek, Brezec 

BiH: Hadžić, Delibašić, Varajić, Benaček, Radovanović

Črna Gora: Ivanović, Danilović, Paspalj, Drobnjak, Tomašević

Makedonija: Georgijevski, Naumovski, Bocevski, Lukovski, Radulović

V zgodovini boja proti nadutežem iz NBA obstaja nekaj prelomnih točk:

1. Rim, 22.10.1989, Mc Donald`s open

Jugoplastika : Denver Nuggets  129:135 (po sodniški kraji, ko si pri 129:130 Jungenbrandt ni upal piskati prekrška nad Duškom Ivanovićem pri skoku za mrtvo žogo)

2. Pariz, 19.10.1991, Mc Donald`s open

Juventud : LA Lakers  114:116 (po podaljšku, do katerega so Lakersi prišli izključno po sreči in neverjetni nespretnosti Rufa)

3. Barcelona, 08.08.1992, finale OI

Hrvaška : ZDA 85:117 (dejansko nepremagljivi in edini pravi »Dream Team« je doživel kratek trenutek strahu v 10. minuti, ko je Arapović zabil za (edino) vodstvo Hrvaške…«spusti se, Franjo!!!!«)

4. Atlanta, 02.08.1996, finale OI

ZRJ : ZDA 69:95 (v prvem polčasu so jugosi šolali, še posebej Paspalj, do pete osebne Divca je bilo egal))

5. Sydney, 01.10.2000, polfinale OI

Litva : ZDA 83:85 (Litva je prišla zelo blizu, po lastnih napakah in pristranskem sojenju je Jasikievičius zgrešil met za zmago)

6. Indianapolis, 04.09.2002, skupina SP

Argentina : ZDA 87:80 (Prvi poraz NBA ekipe proti ostalemu svetu; kdo bi si mislil, da jim ga bo zadala Argentina!)

7. Indianapolis, 05.09.2002, četrtfinale SP

ZRJ : ZDA 81:78 (V zgodovinski tekmi so nigri doživeli drugi poraz v dveh dneh in izpadli v četrtfinalu na domačih tleh…NBA mita ni več)

Ta sestavek je posvečen Draženu. Prvi je utiral pot!
