PAGE  
2

Spoštovano uredništvo!

Žalostno je, da je vaša revija dne 06.04.1999 svoj prostor odstopila g. Jelinčiču, kar je le-ta izkoristil za propagando svojih dobro znanih stališč da napada zračnih sil pakta NATO na ZRJ.

G. Jelinčiča poznamo kot političnega intriganta in prevaranta že vrsto let. Sprva je skušal volilne glasove (treba je priznati, da dokaj uspešno) nabirati na račun slovenskega postosamosvojitvenega nacionalnega naboja. Po precejšnjem uspehu (12% glasov) na volitvah l. 1992, je takoj pokazal svoj pravi (neokomunistični) obraz, kar je rezultiralo v osipu članstva njegove stranke in komaj doseženemu pragu za vstop v državni zbor l. 1996 - pa še to na račun “prepozno” prispelih glasov slovenske emigracije. V tem času je kot pokvarjen gramofon blebetal samo o nedopustljivosti vračanja gozdov cerkvi, zdaj pa bi si rad za naslednje volitve zagotovil glasove tistih, za katere je pred sedmimi leti zahteval revizijo državljanstva. S tem je razkril svojo pravo podobo tudi tisti peščici zavedenih, ki so ga smatrali za nekakšnega slovenskega nacionalista.

Srbsko vodstvo je deset let izzivalo najprej jugoslovansko in potem vso svetovno javnost, zdaj, ko so dobili zasluženo kazen, pa se prikazujejo kot nedolžne žrtve, ki niso nikomur storile nič žalega. Spomnimo se, da so nas na mitingih pošiljali živet v Graz in Philadelphio, nato pa nad nas poslali še ti. JLA. Iz tistega časa mi je ostal v spominu odgovor neke Beograjčanke na reporterjevo vprašanje ob posegu ti. JLA, kaj meni, da se dogaja v Sloveniji: “Pa da vam kažem, ono što treba!”

Nekaj mesecev kasneje so srbske horde divjale in morile po Hrvaškem, le sto kilometrov stran od Vukovarja pa so Beograjčani mirno pili kavo in se zabavali ob misli na tuje trpljenje. Podobno je bilo tudi med vojno v BiH.

Zaradi takšnega indiferentnega in prepotentnega odnosa Srbi niso bili sposobni spoznati, kam jih je pripeljalo njihovo vodstvo - najprej so izgubili Krajino, kjer so Srbi živeli skoraj štiristo let, nato so bili v Bosni prisiljeni sprejeti nekakšno konfederacijo, kjer so v podrejenem položaju in odvisni od mednarodne skupnosti (ki jim postavlja in odstavlja voditelje), zdaj pa bodo še ob Kosovo ter svoje samostane in kosti, ki jih kot nekakšna okultna verska sekta prenašajo naokoli. Če se ne bodo spametovali, lahko izgubijo še Črno Goro, Sandžak in celo Vojvodino.

Skozi zgodovino se kaže, da mora narod, ki se precenjuje in šopiri, doživeti vojaški poraz (Italija 1943) ali še kaj hujšega (Nemčija in Japonska 1945), da se je sposoben vključiti in sodelovati v mednarodni skupnosti in izkoriščati svoje človeške in naravne potenciale v svoje in skupno dobro.

Zveza (NATO na čelu z ZDA), ki takšno pot iskanja prosperitete propagira (in po potrebi tudi uveljavlja), gre seveda g. Jelinčiču in njemu podobnim samozadostnežem (Rusija, Kitajska, LDR Koreja, Irak, Libija,..) hudo na živce. Zato pisari pisma Miloševićevi ženi ter v njih laže, da “večina slovenskega naroda podpira Srbe v njihovem pravičnem boju zoper zločinski NATO”, kar so seveda srbski mediji z veseljem objavili. Resnica je seveda popolnoma drugačna: vse ankete kažejo, da se večina Slovencev strinja s posegom zveze NATO in tudi z odločitvijo Slovenije, da odpre svoj zračni prostor za njihove prelete. Tudi ni res, da bi Srbi s sprejetjem sporazuma iz Rambouilleta morali predati Kosovo, to so storili, ko sporazuma NISO sprejeli. Pri vsem skupaj imajo Srbi še srečo, da NATO ne postopa z njimi, kot so sami z Vukovarjem in Sarajevom, saj bi sicer bila polovica njihovih mest do tal razrušena.

V nečem pa ima g. Jelinčič vendarle prav: Srbi so ponosen narod, ki ne mara laži in dvoličnosti - če bi tam pristal padalec, bi ga gotovo raztrgali!
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