Ashaddan la illaha ill-Allah, Muhammad al rasul-Allah

(Ni ga Boga razen Alaha in Mohamed je njegov prerok)

Zgoraj zapisano je qalmah, začetek vsake molitve v islamu, besede, ki že skoraj 1400 let odzvanjajo z minaretov orienta. 

Zajetje (13.12.03) največjega diktatorja bližnjega vzhoda, Saddama Hussaina, človeka, ki je pobil več muslimanov kot kdorkoli drug v zgodovini, je velika priložnost islamskega sveta, da opusti jalov boj s civilizacijo in napredkom ter da se reformira v duhu svojih slavnih prednikov. Spomnimo se, da so bila pred približno tisoč leti islamska mesta od Samarkanda na vzhodu do Cordobe na zahodu višek takratne civilizacije. V njih je cvetela znanost, umetnost in tudi velika strpnost do drugače verujočih. Mnogi krščanski znanstveniki, umetniki in disidenti so dobili zatočišče pod polmesecem in zvezdo. Vse tja do odkritja Amerike (istega leta, 1492, je padla zadnja postojanka muslimanov v Španiji, Granada) in do pojava protestantizma (1517) ter kasnejše revolucije znanosti in duha v zahodni Evropi, je krščanski svet capljal za islamskim. Z zaživetjem čezatlantske morske poti in trgovine sta Sredozemlje in Indijski ocean, tradicionalni islamski morji, izgubili svoj pomen, muslimanska miselnost pa se je pričela oklepati vzorcev ponižanosti in razžaljenosti. Namesto da bi rešitev iskala v napredku in modernizaciji, se je raje oklenila djihada, nestrpnega zavračanja in uničevanja vsega, kar ji ni po godu. Moderni djihad je terorizem, ki je kulminiral v napadu 11. septembra. A tu so se snovalci zakalkulirali. Bushevo sporočilo je bilo zelo preprosto: ne boste nas več strahovali, ne boste nas več pobijali, za vsako vaše brezumno početje vam bomo vrnili z obrestmi. Ne glede na žrtve, ne glede na to, koliko časa bo potrebno, dobili vas bomo ter vas uničili. Prvi so plačali talibani, naslednji Irak in Saddam, če in ko bo potrebno bodo sledili še drugi; tudi Osamo bodo nekoč prijeli.

Leta 1977 je tedanji egiptovski predsednik Anwar el Sadat naredil potezo brez primere: odšel je v Izrael in nagovoril poslance Kneseta, izraelskega parlamenta. Še danes se spomnim, kako potno čelo je imel ob svojem govoru. Dejal je, da je čas za mir, da bo Egipt priznal Izraelcem pravico do države in da si želi nazaj ozemlja, katera je izgubil vsled svoje nespametne agresije. Tako kot Bushevo je bilo tudi njegovo sporočilo sila preprosto: morda ne bomo najboljši prijatelji na svetu, a ne bomo se več pobijali med sabo in to je že veliko. Po tem zgodovinskem govoru so ga obkrožili izraelski poslanci in mu v imenu svojih vnukov stiskali roko ter ga objemali. A Sadat ni ostal le pri besedah, temveč je bil mož dejanj. Ta dejanja so rezultirala v Camp Davidskih sporazumih po katerih je Egipt kot prva arabska država priznal Izrael in sklenil z njim mir, v zameno pa je v štirih letih dobil nazaj ves Sinajski polotok. Sadat tega žal ni dočakal, za svoj pogum je plačal z življenjem. Do danes ostaja edini arabski državnik, ki je kdaj prestopil prag Kneseta. 

Od tedaj je minilo že 32 let in svet čaka novega Sadata, človeka, ki bo islamske narode popeljal na pot miru in sožitja. Če ga ne bodo kmalu našli, se zna zgoditi, da se bo v prihodnje molitev glasila drugače:

Ni ga Boga razen ZDA in Bush je njihov prerok.
