Jutri (četrtek, 03.01.05) bodo na sporedu še zadnje tekme v skupinah, ki bodo odločale o polfinalistih. Redko, če sploh kdaj, je bilo toliko kombinacij za polfinale, saj se presenečenja vrstijo po tekočem traku. Zadnje v nizu je včerajšnja zmaga Grkov nad Rusi 29:24, kar žal tudi Sloveniji močno pripira vrata polfinala. Ob zmagi Rusov bi nam zadostovala zgolj zmaga nad Francozi in zmaga Rusov nad Tunisom, zdaj sicer ta drugi pogoj odpade, potreben pa je še eden, po mojem mnenju precej težji – namreč poraz Grkov z indisponiranimi Čehi, ki edini nimajo niti teoretičnih možnosti za polfinale. Prav poraz z njimi je bil za naše najbolj usoden in jih bo po vsej verjetnosti stal uvrstitve med 4.

Sicer igra Slovenija standardno slabo in po starem receptu izgublja tekme, ki jih je potrebno dobiti, potem pa razbremenjeno nastopi takrat, ko je jasno, da ji ne bodo dovolili zmagati. Tako sta včeraj proti Tunisu nemška sodnika sodila tako pristransko, da je živce izgubil tudi Francoz Constantini in dejal, da ob takem sojenju pač nima smisla igrati. Na koncu sta bila že tako prepričana v dosego svojega cilja, da sta se spozabila in zadnjo minuto odsodila pošteno po pravilih. Jasno, da bo domačin favoriziran (saj smo tudi mi bili na EP), ampak nekaj mora tudi pokazati. Tunis (z izjemo nekaj lepih golov Megannema) ni pokazal ničesar, razen svoje bede, značilne arabske podmuklosti in nesposobnosti izkoristiti sodniška darila. Zdaj se bodo Afričani v zadnji tekmi udarili z Rusi in ob morebitni zmagi prišli v polfinale. Kaže, da je bila naša skupina najslabša, saj Rusi in Čehi v nadaljevanju še niso osvojili niti točke. Kazen za rusko podcenjevanje Grkov zna biti izpad, saj tudi ob zmagi s Tunisom potrebujejo še poraz Francozov z nami ali Grkov s Čehi za uvrstitev v polfinale. Najbližje le-temu so zdaj Grki, ki potrebujejo le zmago s Čehi. Sploh so Grki največja senzacija prvenstva; premagali so Francoze in Ruse, v edini tekmi, v kateri sem jih gledal (proti Sloveniji) pa so delovali kot to, kar so donedavna tudi bili, namreč čisti amaterji.

Kot že rečeno, igra Slovenije ne navdušuje. Največje razočaranje je »profesionalec« Rutenka, ki deluje kot da se boji streljati na gol. Res, da na njem nasprotniki naredijo daleč največ prekrškov, res, da nas je rešil z Islandijo, a kljub temu bi moral dati več. Zorman se je v zadnjih tekmah izgubil, adekvatne zamenjave zanj pa žal ni, saj o Ficku ne gre zgubljati besed. Z izjemo prebliska proti Tunisu je standardno slab tudi Natek, posledica slabe igre zunanje linije pa je mizeren učinek pivotov. Tako vse sloni na krilih (kadar dobijo žoge) – Brumen je več kot soliden, Jovičić in Špiler (ki ima smolo, da igra ravno tam) pa izvrstna. Slovenjgrajčan ima sijajne predispozicije, da se razvije v odlično levo krilo, sam pa bi z njim klub mladosti poskusil tudi na mestu srednjega, kadar pač Zormanu ne gre. Upajmo, da ga ne bo zaustavila kakšna poškodba kakor Kavtičnika, ki ga ni za prepoznati. Najboljši del moštva sta vratarja Škof in Lapajne, žal pa ravno v najpomembnejši tekmi proti Čehom nista imela svojega dneva.

 Lestvica:                          *  

TUNIZIJA         4 1 3 0 115:104 5 (2) 

FRANCIJA         4 2 1 1 101:94  5 (1) 

GRČIJA           4 2 1 1 105:107 5 (3) 

RUSIJA           4 2 0 2 102:102 4 (4) 

SLOVENIJA        4 1 1 2 116:114 3 (0) 

ČEŠKA            4 1 0 3 100:118 2 (2)
        * - točke iz prvega dela

Igrajo: 16.15 GRE:TCH    18.15 TUN:RUS      20.15 SLO:FRA

Tunis in Grčija za polfinale potrebujeta le po en ugoden izid, namreč svojo zmago. Francija potrebuje dva ugodna izida, svojo zmago in izgubo vsaj točke Tunisa ali Grčije (ker je v krogu z obema najslabša), Slovenija prav tako dva  (svojo zmago in poraz Grkov), Rusija pa tudi dva (svojo zmago, poraz Grkov in/ali Francozov). Kar je ugodno za Ruse, je tudi za nas: potem bi bili oni prvi, mi pa drugi. Ob naši zmagi, porazu Grkov in remiju RUS:TUN nastane za drugo mesto – TUN je prva – krog štirih, kjer imata SLO in GRE 4 točke, RUS in FRA pa po 2. Med nami in Grki zdaj odloča gol razlika (in ne medsebojna tekma, kot so napačno »ugotovili« na spletnih straneh RTVSLO) in to v krogu vseh štirih (torej se upoštevajo le medsebojne tekme med SLO, GRE, RUS in FRA). Tu smo gladko boljši od Grkov in bi torej šli v polfinale.

V drugi skupini je kombinacij nekoliko manj, ker so v igri za polfinale le štirje – Nemci in Švedi (zadnjo tekmo igrajo med sabo) so že izpadli. Od načrtovanega hrvaškega sprehoda do zlata ni bilo nič, predvsem zaradi številnih poškodb (Metličić, Losert, delno Balić in Lacković). Tudi tako zdesetkani pa si ne bi smeli privoščiti poraza z Norveško, potem, ko so vodili 23:21 7 minut pred koncem in imeli žogo – če bi vsaj remizirali, bi že bili v polfinalu. Zdaj se morajo reševati proti »srbski braći«, ki igra kostolomsko obrambo na čelu z nam dobro znanima »Szegedovcema« Anđelkovićem in Đurkovićem, kar pa uide njim, »poskidata« odlična vratarja Šterbik in Šarić. Srbi si lahko pulijo lase zaradi remijev s Švedi, za kar so krivi sami in s Španci, ko sta jim točko ukradla sodnika. 

V drugi tekmi se bosta pomerila Španija in prijetno presenečenje Norveška, ki je zapravila zmago proti Nemcem z zgrešenim penalom v zadnji sekundi.

Lestvica:                          *  

HRVAŠKA          4 3 0 1 115:112 6 (4) 

SČG              4 2 2 0 104:104 6 (4) 

ŠPANIJA          4 2 1 1 124:115 5 (2) 

NORVEŠKA         4 2 1 1 113:108 5 (1) 

NEMČIJA          4 0 1 3 105:113 1 (1) 

ŠVEDSKA          4 0 1 3 110:121 1 (0)
        * - točke iz prvega dela

Igrajo: 18.15 CRO:YUG     20.15 SPA:NOR

CRO, YUG in NOR si z zmago takoj zagotovijo polfinale (YUG tudi z remijem), Špancem pa tudi ob njihovi zmagi ne »igra« remi med »jugobraćo«. Ob dveh remijih bi šla »braća« naprej, a k sreči je njihova tekma prej, in se ne morejo dogovoriti, ker bi Španci potem izgubili vse možnosti in verjetno nalašč pustili Norvežanom, kar bi pokopalo Hrvate. Zato morajo le-ti igrati na zmago, Jugosom pa za uvrstitev v polfinale zadostuje remi. Poraz pelje Hrvate »kući« v vsakem primeru, Srbi pa še lahko upajo na remi med SPA:NOR, ker so v krogu z obema najboljši. Obratno ustreza Norvežanom remi s Španci le v primeru srbske zmage, Špancem pa sploh v nobenem.

Najbolj zanimivo dejstvo pa je naslednje: če bo Grčija v I. skupini premagala Čehe (in ta rezultat bo znan, ker igrajo ob 16.15), gre zagotovo naprej in enemu polfinalistu iz druge skupine odpira lahko pot do finala. Grki bodo ob zmagi namreč prvi, razen, če Tunis premaga Ruse (v tem primeru bodo drugi).

Torej, živi bili pa videli. Uživajte v rokometu in ne sekirajte se preveč, živce si raje prihranite za Lemgo!

Lp, Kuki

