Zahodna civilizacija temelji na individualizmu, na posamezniku in njegovih pravicah. Angleški filozofi (Roger Bacon, Tomaž Akvinski) 14. stoletja so govorili, da v središču dojemanja človeške biti stoji posameznik s svojimi pravicami in dolžnostmi. Protestantizem je odprl nova obzorja svobode posameznikovega izražanja in še bolj poudaril individualno komponento. Nasprotno je vsak kolektivizem vedno peljal v katastrofe. Najprej »Blut und Boden« potem pa »Proletarci vseh dežel združite se«. Masovne ideje, kolektivna zaslepljenost in usmerjana volja so danes v zahodnem svetu že preteklost. V angleško govorečem svetu se kolektivizem ni mogel nikoli uveljaviti, ker so že zelo zgodaj vgradili nadvse pomembno varovalko – parlamentarno demokracijo. Slednja je namreč (v kolikor je seveda dosledno spoštovana) strup za kolektivne ideje, ker njihove nosilce na volitvah sicer najprej morda izvolijo, do naslednjih volitev pa se jih ponavadi naveličajo in jih vržejo z oblasti. Evropa je morala preživeti grozo nacizma in komunizma, da je spoznala, kako pomembne so vrednote, na katerih temelji naša civilizacija. 
Nasprotno je bil islamski svet imun na omenjeni kolektivni ideologiji, saj tudi sam temelji na kolektivizmu, trdi dogmatski zasnovi, ki zase razglaša svoj edino zveličavni prav. Močni so le kot krdelo, kot čreda, individuum ne pomeni nič, poudarjanje razlik pa je nezaželeno in preganjano. Takšna miselnost je prevevala tudi Evropo do pojava reformacije, kljub temu so posamezniki znali slediti naravnemu nagonu po znanju in vedenju. Brez poudarjenega individualizma v brk kolektivizmu Kopernik in Galileo nikoli ne bi pogledala skozi teleskop, Leewenhoek ne skozi mikroskop, Machiavelli, Descartes, Hume in Locke pa se ne bi spraševali o odnosih v družbi in o vlogi posameznika v njej. Čeprav je islam dal ogromno na področju znanosti, je na področju spekulativne filozofije ostal povsem marginalen. Islam potrebuje reformacijo. Problem je v 622 letih zaostanka. Muslimani namreč štejejo leta od l. 622, ko je Mohamed pobegnil iz Meke v Medino (Hijrah). Martin Luther je svoje teze na vrata katedrale v Wörmsu pribil l. 1517. Ali lahko torej pričakujemo, da bo 31. oktobra l. 2139 kak mufti na vrata mošeje, denimo v Damasku, pribil svoje teze, v katerih bo pozival  k reformi islama, ukinitvi arabščine kot obveznega jezika za molitev, ter odpravo privilegijev drugih muftijev in ajatol? Ali se bo kak musliman tedaj lahko nasmejal karikaturam Mohameda (vsaj tista o devicah je res duhovita), ne pa da zaradi tega zganjajo množično histerijo? V Evropi se zganja histerija zaradi Beckhama, Maierja, Malysza, Janice in Tine, ne pa zaradi nekih karikatur preroka! Bedaki v Sarajevu naj zažigajo šahovnico zaradi Ahimićev in Mostarja, ne pa zaradi karikatur, ki jih je ponatisnil Nacional! In kakšno je, lepo prosim, to sramotno priporočilo Evropske komisije (09.02.) o »samocenzuri medijev«?! Spominja me na ne tako davne izjave naših junakov socialističnega dela, da »je pri nas sicer novinarska svoboda, vendar pa morajo časopisi pisati v duhu samoupravnega socializma, da ne bi žalili čustev delovnih ljudi«. Vsaj za Britanijo vem, da tega priporočila ne bo nikoli spoštovala. Vlada, ki bi se samo spogledovala s takimi idejami, bi namreč takoj padla. Če se kdo počuti užaljenega, naj se obrne na sodišče, tam dokaže svoj prav, potem pa bo že sodišče razsodilo ali mu poleg opravičila morebiti pripada še denarna odškodnina za prestane duševne muke ob pogledu na bombo v turbanu preroka. Evropska komisija bi storila bolje, če bi se ukvarjala s problemom imigracije muslimanov, ki hočejo iz evropskih držav narediti džamaharije in tukaj uvesti šeriatsko pravo. Raje kot s karikaturami Kurta Rasmussena bi se ukvarjala z izjavami iranskega predsednika, ki zanika holokavst in poziva k uničenju Izraela. Raje bi malce zaropotala v smislu če se Rasmussenu skrivi le las na glavi, lahko to pomeni konec finančne pomoči, ki jo EU tako velikodušno daje Arabcem. Jezi me tudi popolna indolentnost Slovenije. Predsednik, ki se zadnje čase ukvarja z vsem mogočim in nemogočim, je o tem tiho kot miš, enako tudi premier in zunanji minister. Slovenija je del zahodne civilizacije in evroatlantskih integracij in se mora temu primerno tudi vesti, sicer pojdimo nazaj k neuvrščenim bratom!

Od Maroka do Indonezije nas obkoljujejo jezni, zavistni in zahrbtni pogledi ter stisnjene pesti. Mečejo kamenje in zažigajo zastave ter javno režejo glave. Ob huronskem tuljenju nam neprikrito grozijo. Kadar gredo na volitve, izvolijo Ahmadinadžada (ki je po vseh kriterijih fašist) in Hamas. 

Vprašanje se glasi, kaj bomo storili? Kako dolgo bomo to še gledali? Hitlerja se je gledalo mnogo predolgo!

Mar je mogoče, da bo res prišlo do spopada civilizacij, katerega napovedujeta Samuel Huntingdon in Oriana Fallaci? Mar je mogoče, da bomo morali 60 let po Dresdnu, Hiroshimi in Nagasakiju spet posegati po skrajnih sredstvih za obrambo naše civilizacije, njenih dosežkov in vrednot? In ali bomo znali, hoteli in zmogli toliko razsodnosti, da bomo v tem spopadu ostali zvesti vrednotam, ki nas ločijo od tistih, pred katerimi se bomo prisiljeni braniti?
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