NA 25. MAJA SPET ŠTAFETA MLADOSTI

Ob vsej hajki, ki jo mediji, novinarji in posamezniki zganjajo zaradi izjav državnega tožilca, se čudim, ker le redko zasledim kak komentar dejanj MF ZLSD, ki so najprej NATO označili za teroristično organizacijo, zdaj pa oživljajo štafeto mladosti.

Seveda nimam nič proti, če podmladek ZLSD meni, da bi za Slovenijo bilo bolje, če se ne včlani v NATO, toda govoriti o njem kot o teroristični organizaciji presega vse meje dobrega okusa in meče slabo luč na Slovenijo v tujini. Tovariše iz MF ZLSD je očitno bolj privlačil Varšavski pakt, kjer bi lahko, kjer bi lahko skupaj s svojimi internacionalističnimi prijatelji nadaljevali svetle tradicije svojih komunističnih prednikov. Ravno Natu gre zahvala, da do tega ni prišlo in da je ideja komunizma doživela popolno politično in predvsem moralno degradacijo. Če pa fantje in dekleta tako sovražijo NATO, jim toplo priporočam, da se odpravijo malce stradat v “prijateljske in neuvrščene” države, kot so Kuba, LDR Koreja, Vietnam, etc., dekleta pa naj se malo pozabavajo v Iranu in Libiji. V naštetih državah so njihova stališča državna politika.

Nostalgija po minulih časih se kaže tudi v obnavljanju štafete mladosti (za začetek sicer le tri dni in na kolesih, da se ne bi preveč utrudili), katere pomp smo morali leta in leta spremljati in častiti. Da ne bo pomote, prav nič me ne motijo kolesarijada in spremljajoči žuri, ampak zakaj, za vraga, ravno 25. maja in zakaj “štafeta mladosti”? Morda pa bi jo sčasoma radi začeli izročati svojemu voditelju?

Mladi forum bi se moral preimenovati v starega. Kakšna mora šele biti indoktriniranost starejšega članstva ZL, če že mladi propagirajo takšne ideje in pobude, za katere smo (naivno) mislili, da so že zdavnaj preživete.
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