Zdaj, ko je od »tekme vseh tekem« minilo že nekaj dni, lahko malo bolj umirjeno pogledamo na dogodke v Blaugrani.

Prvi del tekme, tam nekje do 24. minute, je potekal naravnost sanjsko. Celjani so igro držali pod kontrolo in vodili z 2 do 3 goli prednosti. Potem je prišel prvi ključni trenutek: pri vodstvu 13:11 in napadu Celja se je čakalo na vrnitev izključenega Mlakarja in s tem igralca več, ker so tudi Španci imeli izključitev. Požun je vložil karton za time out, ki sta ga sodnika opazila »šele«, ko je Kokšarov dosegel gol za 14:11. To bi pomenilo tri gole prednosti in igralca več še minuto in pol. Tako pa je v ponovljenem napadu Brumen zastreljal zicer, iz kontre pa smo dobili gol za znižanje na 12:13, kar je dvignilo že nekoliko upadlo moralo Špancev in seveda tudi prebudilo publiko, ki je bila do tedaj krotka kot cucek. Po tistem se je začel drug ples. Celje je sicer še povedlo 15:13 in 16:15, a na polčas se je odšlo egal, 16:16. Celje bi moralo prvi polčas dobiti s tremi goli in potem bi se dalo zdržati. Tako mi je bilo že ob polčasu jasno, da lahko Celje uspe le še po čudežu oziroma ob sanjski igri.

Že prvi napad Celja v 2. polčasu je nakazal novost v obrambi Barcelone: vstopil je Dominiković z eno samo nalogo: da »milom ili silom« zaustavi udarno celjsko iglo, Rutenko. Slednji je po dveh hitrih izključitvah Kozline moral igrati tudi v obrambi in seveda trošiti ogromno moči. Te je potem zmanjkalo proti agilnemu in od sodnikov toleriranemu Hrvatu. Pri 21:17 so Španci prvič imeli prednost 4 golov. Sledil je celjski nalet na krilih Natka in zmanjšanje na 24:23. Tu se je zgodil drugi ključni trenutek: penal za Celje za izenačenje, ki ga je Barufet obranil Rutenki. Namesto izenačenja so naši dobili tri gole zapored, na Natka je Espar poslal spočitega hibrida Šepkina, visokemu vodstvu Barcelone pa so botrovale tudi nadaljnje zastreljane 7-metrovke. Konec je bil predvidljiv, čeprav je Celje minuto in pol pred koncem še imelo zicer Brumna za 27:30, kar bi vneslo nervozo v igro Barcelone, ki bi potem naslednji napad morala kronati z golom. A Brumen je zadel vratnico, odbito žogo je dobil Kokšarov, krenil s krila in bil »sesekan« – seveda ni bilo ne penala ne izključitve, le devetka, čas pa je tekel…

Seveda je treba tudi športno pohvaliti igro Barcelone: 99% drugih ekip bi se proti takemu Celju »razpadlo« že v prvem polčasu, Barca pač ne. Perić je branil na lanskem nivoju in mu seveda zdaj vsi od srca privoščimo še drugi zaporedni naslov. Barufet je svoje dodal pri obrambah penalov, v obrambi sta blestela Dominiković in na koncu Šepkin, v napadu pa je po uvodni simultanki Fernandeza svoje dodal nezaustavljivi Romero, ki je sicer zgrešil tri penale, a na koncu zlomil utrujeno celjsko obrambo.

Če bi danes moral izbrati glavni vzrok poraza Celja, se ne bi odločil niti za sojenje, niti za 4 zastreljane penale (navsezadnje so jih Španci zastreljali šest), niti za »kompleks Barce«, ampak za dve drugi stvari. Prvič, pri tako izenačenih ekipah ponavadi odloča zadnjih deset minut druge tekme in kdor ima takrat domač teren je pač v prednosti – verjamem, da bi ob drugi tekmi v Celju šli naprej mi. In drugič, celjska klop je prekratka. Kar komaj zadostuje za Szeged, je pač premalo za Barcelono. Natek in Zorman morata igrati v napadu in obrambi, tokrat sta to morala tudi Rutenka in (zaradi poškodbe Kozomare) še Mlakar. Torej je bila cela srednja linija brez zamenjave, krila se manj utrudijo. 

Kot kaže se je na tem področju prebudila tudi uprava. Za »počitek« Zormana prihaja play Medveščaka Ivanković, kaže pa, da bodo našli tudi levičarja, ki bo razbremenil Natka, po današnji (12.04.) izjavi Požuna v Delu sta v igri Kavaš in Hribar. Rutenko menja Kozlina, Mlakar in Kozomara pa sta komplementarna pivota. Upam, da bo dozorel tudi Gajič, da bi imeli dve resnično vrhunski krili, ob Škofu pa v Lorgerju dobivamo odličnega drugega vratarja. Upam in verjamem, da bo Požun ostal, čeprav v današnjem intervjuju deluje nekoliko rezignirano. Iz tega intervjuja se da tudi razbrati, da ekipo zapuščata Štruc (študij) in Lollo (ni mi jasno, zakaj slednji ni uresničil obetov in potenciala), Gorenšek pa se s tretjega pivota seli na drugo levo krilo (rezerva Kokšarovu).

Zvenečih okrepitev si Celje ne more privoščiti; vprašanje je tudi, kako bi se kakšna »zvezda« vklopila v homogen celjski kolektiv. Po odhodu Perića, Vugija in Milosavljevića (kako bi slednji prišel prav, ko Brumnu ni šlo) so nekateri napovedovali razpad sistema, kljub temu smo bili na pragu finala.Naj opozorim še na dejstvo, da Celje od lanske katastrofe –13 pri Ademarju do letošnje druge tekme z Barcelono v izločilnih dvobojih LP ni izgubilo niti ene tekme, zato Barci (in vsem drugim) sporočamo: »See you next year!«

Močni smo in ni nas strah!
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