Pa nam je Slovencem spet enkrat uspelo doseči dno dna. Seveda po zaslugi našega predsednika Danila Türka, ki se je šel udinjat Hugu Chavezu, zapriseženemu sovražniku zahoda in demokracije. Vse skupaj me spominja na davno leto 1986, ko smo v tedanji (pri nekaterih še danes priljubljeni) Jugoslaviji, gostili terorista Abu Abbasa, ki je teden dni pred tem ugrabil potniško ladjo Achille Lauro in na njej zaklal 18 potnikov. Po Titovi smrti je bil George Schultz prvi zunanji minister ZDA, ki je obiskal Jugo, udaril je po mizi in zahteval izročitev zgoraj omenjenega  arabskega morilca. Seveda so ga Cvijetin Mijatović in komunoprijatelji že pred tem poslali na varno k zavezniku Ceausescuju. 
22 let kasneje se Slovenija, članica NATA in predsedujoča EU sramoti z obiskom na najvišji ravni pri Chavezu. Še čudno, da pot velecenjenega predsednika Türka ne vodi naprej v Habano, Pyongyang in Teheran.

Sicer pa naj razloži Türk Jorasu, kako naj pride do svoje zemlje!!! V Zagrebu se klanjajo Bushu, Ljubljana pa je v Caracasu pri Chavezu. Na sramoto vsem Slovencem, ki so Türka volili in ki jih je polna usta sovraštva do južne sosede, katero na zemljevidu komaj najdejo, za Venezuelo in Caracas pa so v najboljšem primeru slišali prek Draga Mlinareca, ki je (paradoksalno) ravno Hrvat. In potem demonstrirajo zato, ker imajo 500 € plače. Saj si še tega ne zaslužijo, če volijo Türka.
Mnogim svojim prijateljem in kolegom (ne pa vsem!) le stežka dopovedujem, da v nasprotju s  splošnim (60 let vsiljevanim) prepričanjem levičarstvo ni naravno stanje stvari, temveč le ena od mnogih legitimnih in enakopravnih pojavnih oblik političnega in svetovnonazorskega prepričanja. Pri nas pa je vedno črno belo oziroma rdeče belo: vzhod je dobro, zahod slabo (še posebej ZDA); Palestinci dobri, Izrael slab; antiglobalizem dober, kapitalizem slab; terorizem je treba razumeti; Krščanstvo je slabo, Islam dober; sploh najslabša je seveda Cerkev (duhovniki so itak sami pedofili). Saj se temu sploh ne čudim več! Vse izvira iz zločinske komunistične uzurpacije oblasti, iz pokolov rojakov, ki se s komunisti niso strinjali (in tudi mnogih, ki so se naivno strinjali!!!!). Namesto Novljana Ribičič; namesto Kavčiča Popit, namesto Pučnika Kučan (samo Bog ve, kako me je osebno sram!!!), namesto Peterleta Türk. Zaman trud neznanega pisca Brižinskih spomenikov, zaman Trubarjevi prevodi, zaman Vodnikov in Linhartov preporod, zaman Prešernova Zedinjena Slovenija, zaman 50.000 padlih Slovencev na Soški fronti (ko se je, čeprav za Avstroogrsko, vendarle branila slovenska zemlja pred makaronarji), zaman Maistrov boj, zaman bazoviške žrtve in junaštvo TIGR-ovcev, zaman upor ogromne večine partizanov in domobrancev proti enemu ali drugemu totalitarizmu, zaman slovenska pomlad, zaman padli teritorialci in policisti, zaman je Peterle tako ponižal in zgazil Haiderja na ORF-u, da sem se jokal od ponosa, zaman osamosvojitev in članstvo v EU in NATU, zaman vsi poskusi predsednika vlade, da nas predstavi kot civilizirano in zaupanja vredno državo srednjeevropske in prozahodne provenience. Ne, komunisti nas vztrajno tiščijo drugam, v Blatni dol , v kolektivistično močvirje tatarskih step in neuvrščenih fekalij, le če smo vsi tam,  lahko skrijejo svojo nesposobnost in širijo svoje laži in anahronizme, zamegljene v dimni zavesi lažne socialne varnosti in igranja na čustva brskanja po smetnjakih.

Tovariši, dosti je !!! Odpeljite svoj politbiro in komisarje v Caracas ali v Zimbabwe ali kamorkoli že hočete, samo potem prosim ostanite tam. Nehajte piti kri Slovencev in Slovenk, pojdite krast in lagat kam drugam. Dovolite nam, da se razvijamo kot normalen evropski narod in da popravimo vse, kar ste 60 let uničevali. Dovolite nam našo slovensko dušo, če ste že svojo prodali azijatskemu hozjajinu in šlosarju iz Kumrovca. Dovolite nam, da na vaše najslabše odgovorimo z našim najboljšim. Oprostite, ker ni več vaše ljube Jugoslavije, dovolite nam SLOVENIJO!!
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