Ubogi premier Borut si gotovo želi, da bi lahko časovni stroj zavrtel za dve leti nazaj, ko se mu je ponudila izjemna priložnost postati predsednik republike. Imel je široko podporo (ne le leve) javnosti, lahko bi v miru preživel 10 let na najvišji funkciji v državi, tu in tam bi koga okrcal, dal kak dobrohoten nasvet in hodil na razne sprejeme, partizanovanja in vaške veselice, razen tega pa bi bil precej bolj priljubljen, kot narcisoidni in zapravljivi Danilo. Namesto tega so ga politični botri porinili v godljo predsednikovanja vladi, kjer deluje kot kakšna lesena marioneta, z raztegnjenimi nogami in rokami in z opletajočo glavo, katere vrvice vlečejo puppetmasterji iz zakulisja vsak na svojo stran.
Po letu vladanja je ostalo pogorišče. Ne le, da vlada ni izpolnila predvolilnih obljub (tista Križaničeva o 1000 € minimalne plače je bila kot slab vic), ampak je s svojo nespametno ekonomsko politiko »uspela« doseči najslabše ekonomske kazalce v zgodovini samostojne Slovenije. Skoraj 100.000 brezposelnih in največji padec gospodarske rasti v euroobmočju (prej smo imeli največjo rast!) ne morejo biti zgolj posledica splošne krize. Sicer bi iz tega lahko izpeljali, imenujmo ga Potemkinov, zakon o vzročni povezavi med gospodarsko rastjo in njenim padcem. Velja seveda samo za Slovenijo, glasi pa se takole: padec gospodarske rasti v krizi je v obratnem sorazmerju z njeno rastjo v prosperiteti. Naj nam to pojasnijo ministri Ivan, Franci in Matej, bivši predsednik Milan pa naj malo pove, kako se kaj zdaj živi, če se je pod Janezovo vlado tako slabo.
Milan je seveda zdaj tiho, so pa zato bolj glasni v Gorenju, kjer je zagorelo, in v Muri, ki je poplavila. Celo prijateljski Dušanov sindikat je pokazal svojo pravo barvo ter je zdaj nenadoma namesto v oporo postal v breme, saj ga imajo ljudje poln kufer. V breme je tudi generalni sekretar vlade Milan M., ki si je kar lepo izmislil razloge za imenovanje satanista Aleša na čelo Urada za verske skupnosti in povzročil vihar v odnosih z Vatikanom in RKC. Za nameček je bilo potrebno dvigniti plače še sodnikom, tožilcem in raznoraznim pravobranilcem, katere je tako neomajno zastopala ksantipa Janja. Ustavni sodniki so namreč svojim kolegom (in seveda samim sebi) pritrdili v njihovih zahtevah; prejšnja vlada jih ni »šmirglala«, sedanja pa že drugič (prvič izbrisani!) brezglavo hiti z uresničitvami odločb Ustavnega sodišča, pa naj si bodo te še tako nelogične, nepravične, sporne in zapravljive.

Proračunski suficit (prvega v samostojni Sloveniji), katerega ji je zapustila prejšnja, je sedanja vlada razmetala za socialne transferje, zdravnike in še koga, zdaj, ko ni več kje jemati, pa skuša napolniti proračunsko malho na plečih javnih uslužbencev in upokojencev. Če bo pri prvih morda še nekako šlo, pa Karlov DESUS ne dovoli nikakršne zamrznitve pokojnin in grozi z glasovanjem proti sprejetju proračuna, kar de facto pomeni izstop iz koalicije. Premier pravi, da ni »pripravljen voditi vlade za vsako ceno«, pri čemer se, upajmo, zaveda, da bi politična kriza v kombinaciji z gospodarsko lahko pomenila pravo katastrofo za državo. Samo predstavljamo si lahko neskončne seje o zaupnicah ali konstruktivnih nezaupnicah na eni strani ter neskončne proteste, štrajke in vrste pred Karitasom in Rdečim križem na drugi. O ne, gospodje, kar lepo vladajte še naprej in skušajte pospraviti in urediti pogorišče, katerega puščate za sabo na vsakem koraku. Če že soseda Jadranka morda res ni zabila gola, si je vlada vsled luknjaste obrambe cel kup avtogolov zabila sama, v napadu pa je že davno v globokem ofsajdu!
