Zadnji dogodki v Gazi so le še en dokaz vojne, ki jo Islamski svet bojuje z vsemi ostalimi: Kristjani, Židi, Hindujci (Mumbai), Budisti (spomnite s razstrelitve kipov v Afganistanu), politeisti (Darfur). Kaj za vraga naj stori Izrael, ko mu dnevno na glavo letijo rakete in to kljub 6 – mesečnemu premirju. V času tega premirja Izrael ni izstrelil niti ene (!) rakete na Gazo. Ko je premirje 26.12.08 poteklo, ga Hamas ni hotel podaljšati in posledice si bo moral zdaj pripisati sam. Obenem sem povsem prepričan, da se zdaj dogaja točno to, kar je Hamas hotel, kajti ti norci lahko funkcionirajo le v kaotičnih razmerah. V treh letih, odkar so na oblasti, so demontirali vse strukture Palestinske države, katere je Al-Fatah vzpostavljal vse od mirovnih sporazumov v Oslu 1994. Vzpostavili so versko – vojaško diktaturo in iz Gaze izgnali vse nemuslimanske Palestince. Ker so organizacijsko popolnoma nesposobni, so uničili gospodarsko življenje v nekoč cvetočem pristanišču. Vso humanitarno pomoč si razdelijo debeli bradači, katerim lastno ljudstvo služi le kot orodje za uresničevanje njihovih blaznosti in bolestnih, v Teheranu naučenih ambicij. Toda Palestinci so si za to krivi sami, saj so Hamas izvolili na oblast. Prepričan sem, da se mnogi (zmernejši) med njimi zaradi tega zdaj tolčejo po glavah. V bistvu obstajata zdaj dve Palestinski državi: ena na Zahodnem bregu (kjer ljudje živijo dokaj normalno, mnogi hodijo vsak dan na delo v Izrael) in druga v Gazi, katero je Hamas spremenil v koncentracijsko taborišče in iz nje pregnal vse, ki mu kakorkoli nasprotujejo. Podobno je hotel pred dvema letoma storiti Hizbullah v južnem Libanonu. Izraelci so vojaško posredovali in naši medijski analitiki so se razpisali o vojaškem porazu Izraela. Dejstva pa so naslednja: v dveh mesecih spopadov je padlo 120 Izraelcev in 4800 »borcev« Hizbullaha, slednji se je moral delno razorožiti, oblast v južnem Libanonu je prevzela redna libanonska vojska in, kar je najpomembnejše, od tedaj ni na Izrael iz Libanona priletela niti ena edina raketa več. Toliko o tem »vojaškem porazu«!
Seveda je tudi Izrael pred kočljivo dilemo, namreč kaj storiti. Zdaj, ko so se odločili za vojaško (kopensko) posredovanje, pravzaprav ni več poti nazaj. Problem je v tem, da bodo svoje cilje dosegli le, če uničijo Hamas, kar pa je nemogoče, saj so v Gazi (skoraj) vsi Hamas in vseh se pač ne da pobiti. Tudi če Hamas oslabijo in pride do nekakšnega mirovnega sporazuma, ni nobene garancije, da ga bo slednji spoštoval (doslej še nobenega ni) in da se ne bo čez leto ali dve vse skupaj ponovilo. Kaj torej storiti?
Nakazal bom alternativo, za katero vem, da se nekateri z njo ne boste strinjali in ki je, to priznam, s človeškega vidika pravzaprav popolnoma nesprejemljiva, a je po mojem mnenju s strateškega in geopolitičnega vidika nujna, kajti do nje bo, v to sem povsem prepričan, nekega dne tudi prišlo, in če že mora priti, potem bolje zdaj kot čez 20 ali 30 let, ko bo nasprotna stran še bolje oborožena. Torej, potrebno bi bilo doseči popolno eskalacijo vojne in vanjo pritegniti sponzorja vseh fundamentalistov, namreč Iran in ga potem (tudi z jedrskim orožjem, katerega Izrael ima, seveda pa bi morale pomagati ZDA) povsem uničiti ter ostalim Arabcem (ki bodo po svoji stari navadi sicer veliko lajali, v bistvu pa stisnili rep med noge) dati tako lekcijo, katere zlepa ne bodo pozabili! Uf, kaj sem napisal! Toda podobno je govoril Churchill v parlamentu l. 1936 za Nemčijo (takrat sicer še ni bilo jedrskega orožja), namreč, da jo je treba potolči zdaj, ko je še čas. Seveda se je britanska javnost vključno s poslanci (takrat je bil Winston v opoziciji) množično zgražala, se iz njega norčevala (»warmonger« - podpihovalec vojne) in se mu smejala.  Ko je »javnost« štiri leta kasneje čepela v zakloniščih in poslušala eksplozije bomb, ki so deževale po Londonu, jo je smeh verjetno minil! 
Danes je islamski fundamentalizem enaka nevarnost za (v 5000 letih mukoma vzpostavljene) civilizacijske pridobitve, kot je bil pred 70 leti nacizem. Oba namreč zanikata osnovne človeške vrednote, tiste temeljne civilizacijske postulate, ki so skozi evolucijo naredili Homo Sapiensa za gospodarja tega sveta. Oni pa mislijo, da imajo sami izključno pravico do Sapiensa, vsi ostali pa smo le poslušni Homo. Svojo voljo hočejo vsiliti vsem, kdor je ne sprejme, ga je potrebno odstraniti. Dialog z njimi je praktično nemogoč, tudi če kdaj na kaj pristanejo in podpišejo, je to zgolj kupovanje časa do novih izzivanj in zahtev (točno tako kot Hitler). Samo spomnite se, koliko krvi in muk je bilo potrebnih za poraz Hitlerja in njegovih japonskih zaveznikov. Zahod je moral za to vpreči vse svoje resurse, prav tako Rusija. Za razliko od nacijev so islamisti slabše organizirani, jih je pa zato toliko več. 
K sreči so, ne le islamisti, ampak večina vzhodnjakov, popolnoma nesposobni in neorganizirani. Večkrat sem se imel priložnost v to prepričati na lastne oči, navedel pa bom le dva primera: 1) v Jordaniji smo sedeli v kampu v Wadi Rumu sredi puščave pod z zvezdami posejanim nebom v čudovitem settingu kebabov na roštilju in trebušnega plesa. Ker na naši mizi ni bilo soli (oziroma je bila nastavljena solnica prazna), smo natakarja prosili, da prinese drugo solnico. Tip je vzel prazno solnico in z njo odvihral k drugemu tipu, nakar sta po nekajminutnem razpravljanju in kriljenju z rokami odpeketala k šefu strežbe, ki si je nekaj časa nejeverno ogledoval tisto nesrečno solnico, nato pa poslal četrtega (!), nekakšnega »malega od palube« z novo solnico k mizi. Seveda smo si medtem že zdavnaj sposodili solnico s sosednje mize in ker je ostala na naši, je bil mali povsem zmeden. Za eno navadno solnico, ki ti jo vsaka najbolj zabačena zahodna kelnerca prinese v 10 sekundah so ti mojstri potrebovali 10 minut razpravljanja in 4(!) ljudi!! Pa si človek reče, dobro, Arabci pač kot Arabci. Ampak na Sri Lanki smo se letos ustavili ob obali, da bi videli ribiče, kako vlečejo mreže iz vode, kar naj bi bila po besedah lokalnega vodiča velika atrakcija. In res, take »atrakcije« še v življenju nisem videl. V vodi v plitvini, kakih 15 m od obale plava ogromna, kakih 50 m široka in 20 m dolga mreža (nekakšna ogromna vrša) polna koprcajočih se rib, ki samo čaka, da se jo potegne na kopno. Tam je bilo okoli sto ribičev od katerih so trije vlekli mrežo, ostalih 97 pa je na veliko razpravljalo in seveda krililo z rokami. Ko so videli, da trije ne bodo mogli potegniti mreže, se je spet vnela huda debata, nakar so se »fizikalcem« pridružili naslednji trije in to se je potem ponavljalo, dokler ni končno čez pol ure kakih 15 ljudi vendarle uspelo zvleči mreže. Odveč je pripomniti, da se je v tem času ogromno rib rešilo iz mreže in da so bili vsi ribiči prikrajšani za skupno dobro. Za tisto, kar bi 10 (ker so močnejši bi jih toliko zadostovalo) Antejev in Tončijev potegnilo iz vode v 3 minutah, je sto teh mojstrov potrebovalo pol ure, pa še manj rib je bilo na koncu. Se pa grem stavit, da Ante in Tonči še nikoli nista videla toliko rib na kupu! Tukaj še moj prijatelj Neujamerib ne bi imel težav! 
Seveda gre v teh primerih za relativno nepomembne in hecne zadeve, ampak ob tem si lahko človek samo predstavlja, kak cirkus mora šele biti ob važnih odločitvah. Toda vse te jezne množice se bodo prej ali slej (upajmo, da slej) organizirale in potem gorje nam! Arabci (ali vsaj velika večina njih) zahodnjake namreč sovražijo, z vso jezo in zavistjo s katero nesposobni sovražijo sposobnejše in boljše od sebe. To lahko potrdi vsak, ki se je kdajkoli nahajal v tem delu sveta. Mrki in jezni obrazi, ki te nikoli, ampak res nikoli ne pogledajo v oči. Če bi lahko, bi nas zradirali z obličja zemlje. Samo strah pred batino jim to preprečuje! 
Na koncu ne morem mimo poročanja naših novinarjev iz Bližnjega vzhoda. Prav vsi bolj ali manj navijajo za Palestince, mero dobrega okusa pa najbolj presega Delov dopisnik Boštjan Videmšek, ki je pravi FDV-jevski mulc, vzgojen pri kakem Rastku Močniku ali Tomažu Mastnaku. Seveda ima vsak pravico do svojega mnenja, ampak da resen in objektiven časopis (kar naj bi Delo bilo vsaj za zunanjo politiko, če že za notranjo po defaultu ne more) objavlja takšne komentarje… Iz poročevanj slovenskih medijev si je nemogoče ustvariti objektivno sliko dogajanja, zato je potrebno spremljati tuje medije, tudi arabske. Na internetu je teh kar nekaj v angleščini, pošiljam pa vam link na članek v spletni izdaji Al-Ahrama, vodilnega egiptovskega časopisa:
http://weekly.ahram.org.eg/2009/928/re33.htm
Dobro bi bilo, če bi ga prebral tudi Delov dopisnik in se malo zamislil.
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