V anglosaksonskem (in verjetno še katerem) svetu je navada, da otroci ob koncu osnovne ali srednje šole svoje dnevnike, slike, predmete in tematike tistega časa zaprejo v kovinsko škatlo, katero potem zakopljejo na vrtu ali skrijejo v klet. To škatlo imenujejo time-capsule, odprejo pa jo čez 10, 20 ali 30 let, ponavadi pred kako obletnico, da se potem smeje spominjajo dogodkov in norčij iz mladosti.

Zdi se, da je Slovenija ena takšna time-capsule, le da se ta odpira kar naprej in v njej ni nič smešnega, le velika zaplonkanost in malicioznost vejeta iz nje. Kako si drugače razlagati izjavo predsednika ZZB Stanovnika ob 60. obletnici osvoboditve Auschwitza, da »vse dobro, ki ga imamo danes, izvira iz dogodkov pred 60 leti«?? Zlo komunizma je primerljivo le z zlom nahcifašizma, obe ideologiji sta se namenili degradirati človeka, posameznika, na raven ubogljivega koleščka v dobro utečenem stroju; razlika je le v smeri vrtenja koleščka – na levo ali na desno. In potem pride Stanovnik in obletnico dogodka, ki je za mnoge pomenila zmago Življenja nad smrtjo, izkoristi za širjenje svojih laži. Izjava ni le neresnična, temveč tudi žaljiva za vse tiste preživele slovenske taboriščnike, ki so jih po letih grozot v nacilagerjih doma obtožili izdaje in jih pobili ali vtaknili v komunotaborišča. Ampak pustimo Stanovnika, naj v svoji time-capsule še naprej išče razdore in prepire. Resnično sem že sit ihtavih starcev z obeh strani, ki jim zgoraj pušča v možganih, spodaj pa kaplja v gate.

Zlo pokaže svoj obraz, ko mu kak načrt propade. Ko so propadle ideje o velikih štrajkih, sem kar čakal, kje in kako bo Zlo udarilo. In glej ga zlomka, še isti dan so spustili v svet vsebino diplomatskih pogovorov med Slovenijo in ZDA, ki so jo na Dnevnik poslali pravoverni kadri iz MZZ-ja. Diskreditirati vlado, še posebej med predsedovanjem EU, je osnovno vodilo Zla, pri tem pa Slovenija in njen ugled sploh nista pomembna; slednje bi bilo tako ali tako iluzorno pričakovati, saj jim nista bila pomembna niti ko so bili sami na oblasti, kaj šele zdaj. Osrednja izpostava Zla so slovenski novinarji (verjamem sicer, da njih manjši a zato vplivnejši in glasnejši del). Najprej so udarili s peticijo o kratenju medijske svobode v Sloveniji in to tik pred predsedovanjem EU. Le kakšna medijska nesvoboda je lahko v državi, kjer je ogromna večina člankov protivladnih in to ne le upravičeno kritičnih (tudi takšni so, da ne bo pomote), temveč odkrito sovražnih in neresničnih. Nato so se lotili Maga in nehote dokazali, da so navedbe iz peticije o nesvobodi medijev resnične, le da so akterji drugi. Dopisnica APA iz Ljubljane, Nina Razboršek, je primer Maga celo navedla kot najnovejšo potrditev prej omenjene peticije, pri tem pa perverzno zamolčala dejstva, ki so seveda ravno obratna. Sehr geehrten Herren na APA gotovo vedo, za kaj v resnici gre, a kaj, ko smo še zelo daleč od Prešernove »ne vrag, le sosed bo mejak« in ko vsaka država uživa v notranjih zdrahah sosede; sicer bi dotično Nino za tako zavajajoče poročanje zabrisali iz službe. Rezultate njenega neodpusta gospodje žanjejo zdaj, ko ta ista novinarka trobi o »blamaži slovenske politike« in »morebitnem predčasnem koncu predsedovanja«. Domači gospodarji Zla so jo pač podtaknili hvaležnemu tujcu in to ravno v tiskovno agencijo države, ki je pred nekaj leti zaradi svoje blamaže »pridelala« evropsko trojko in grožnje o izključitvi iz EU ter ima na glavi maslo zgodovine, katerega jim je zakuhal slavni brkati rojak, katerega dediščino bi na vsak način rada sprala – kaj je boljšega za to, kot s prstom kazati na soseda.

A nobena zgodba ne more biti končana, dokler svoje velecenjene presoje in mnenja o njej ne poda državljan in upokojenec Milan Kučan. Nastopil je v Studiu City in plazečemu se neodvisnemu novinarju Marcelu navrgel nekaj paberkovanj o tem, da res ni prav, da pridejo pogovori v javnost, ampak še mnogo bolj skrb vzbujajoča pa da je njihova vsebina. Tako! Zdaj novinarji vedo, kako se morajo ravnati in kako streči tej zadevi. V naslednjih dneh bodo kot papagaji kokodakali o grozljivi vsebini pogovorov in skušali diskreditirati vlado in s tem državo. Meni se v sami vsebini ne zdi nič spornega; ZDA so velesila št. 1. in novi predsedujoči zavezniške EU pač izrazijo svoja stališča in pričakovanja – tako storijo z Anglijo, Nemčijo in Francijo, ne vem, zakaj ne bi s Slovenijo. Novica seveda preračunano cilja na tradicionalno sovraštvo do ZDA, ki ga je Zlo vcepilo v slovenske glave skozi 50 let indoktrinacije. Ne gre tudi spregledati srbskega vpliva v slovenskih medijih (cel kup »neodvisnih« novinarjev je srbskega porekla) in uživanja srbske diplomacije, ki v predsmrtnih krčih pred dokončno izgubo Kosova obupno išče rešilno bilko v obliki razdora med ZDA in EU, ki sta se že uskladili glede priznanja nove države, enako bo storilo celo »drugo oko u glavi«, Črna Gora.

Zlo hoče na vsak način spodnesti Janšo. Ker se volilnega izida po grenki izkušnji izpred štirih let kljub vsemu zelo boji, se po svoji preizkušeni doktrini poslužuje vseh sredstev. Nekoč z bajoneti, danes s peresom in s tipkovnicami zvestih hlapcev ter s kapitalom tranzicijskih vampirjev, ki slovenskemu človeku pijejo kri. Opustošimo vse, da bomo lažje zavladali. In potem bo vse spet tako, kot je bilo. Kot smo si shranili v našo time-capsule.  
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